

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL

DEPOSITO LEGAL: CA-192/1962. — Año XVI. Número 804. LUNES, 31 DE DICIEMBRE DE 1979. **PRECIO 25 Ptas.**
 Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33.



Caja Rural Provincial de Cádiz

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

OFRENDA NACIONAL AL APOSTOL SANTIAGO

El almirante De la Guardia representó al Rey

En la Basílica compostelana se celebró, en la fiesta de la traslación del Apóstol Santiago, la ofrenda nacional.

En nombre del Rey de España, don Juan Carlos, presentó la ofrenda el capitán general de la Zona Marítima del Cantábrico, almirante De la Guardia, quien pidió al Santo Patrón de España que nos conserve la unidad que nos costó tantos siglos de luchas y de sufrimientos. — (Información en página 6.)

Tropas soviéticas patrullan por las calles de Kabul

Carter pide a Breznev, por el teléfono rojo, la retirada total

Empeora por momentos la tensión internacional. Tropas soviéticas circulan por las calles de Kabul, capital de Afganistán. Carter ha utilizado el teléfono rojo con el Kremlin, pidiendo la retirada de las tropas rusas.

Informadores que almorzaron ayer con Carter indicaron que el jefe del Ejecutivo norteamericano se mostró dispuesto en asistir militarmente a Pakistán si su integridad se ve amenazada, y que al mismo tiempo expresó su temor de que el objetivo último de la Unión Soviética sea intervenir en Irán de alguna forma.

Después de calificar la penetración de la URSS en Afganistán de «grave amenaza», el subsecretario norteamericano de Estado, Warren Christopher, ha salido hacia Londres a fin de buscar la ayuda de cinco aliados clave de Estados Unidos para estudiar la situación.

Francia, que condenó la intervención militar soviética en Afganistán, a la que calificó de amenaza a la paz, ha enviado a un alto representante del Ministerio de Asuntos Exteriores a la capital británica. (Información en pág. 4.)

Vacaciones del canciller en España



PALMA DE MALLORCA.—El canciller de la República Federal Alemana, Helmut Schmidt, acompañado de su esposa, llegó a Palma de Mallorca para pasar unos días de vacaciones en Formentor, al norte de la isla. En la foto, el canciller alemán a su llegada a la Base de Son San Juan, donde fueron recibidos por las primeras autoridades civiles y militares. — (Telefoto EFE.)

LA ASOCIACION DE LA PRENSA

EDITORA DE HOJA DEL LUNES, DESEA A TODOS SUS AMIGOS,

FELIZ AÑO 1980



EL VIEJO JEREZ DE AHORA

FINO TIO MATEO

PALOMINO & VERGARA - JEREZ



VEINTICINCO MIL PESETAS, APORTACION DEL BANCO DE ANDALUCIA A LA CABALGATA DE REYES

Hoy comienza el montaje de las carrozas

Una nueva aportación económica ha recibido el Club de los Reyes Magos con destino a la cabalgata del próximo día cinco. El director del Banco de Andalucía, don José Manuel Yélamos Navarro, hizo entrega en el día de ayer al presidente del Club de un cheque por veinticinco mil pesetas, aportación del Banco a la Cabalgata.

Hoy lunes y tras quedar solucionado el pasado día 28 el problema de las bateas, dará comienzo el montaje de las trece carrozas que figuran en el cortejo de la ilusión y el miércoles, día 2, a las ocho y media de la noche, en calle Cristal, bodegas de Félix Ruiz, se reunirán los miembros del Club.

El viernes, día 4, habrá una

reunión especial a la que asistirán los tres reyes, el presidente del Club, el concejal delegado de Fiestas, señor Gutiérrez Murillo y el delegado de la cabalgata, con objeto de ultimar todo lo necesario en torno al paso por las calles de Jerez del cortejo de la ilusión.

Farmacias de guardia

PARA HOY LUNES, DIA 31

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche:

Honda, 22; Merced, 31; Bda. la Alegría; Urb. El Bosque (frente a Hotel Jerez).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana:

Caballeros, 12; Larga, 28.

PARA EL MARTES, DIA 1

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche:

Pedro Alonso, 14; Bda. Coronación, Bld. 1-A; Pl. Zahara, 9 (Bda. la Granja).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana:

Caballeros, 12; Larga, 28.

CINES

Teatro Villamarta. — «Meteoros». Menores.
Cine Riba. — «Un grito a la vida». Mayores 18.
Cine Vaeria. — «La mujer es un buen negocio». Mayores 16.
Cine Luz Lealás. — «Apocalypse now». Mayores 16.
Cine Delicias. — «El mundo está lleno de hombres casados». Clasificada S.
Cine Jerezano. — (Matinal). «Las 1.001 eróticas noches de Añi Mamún». Mayores 18. (Tarde) «Los energéticos». Mayores 18.

PERDIDA

Escudo de Jerez, en calle Larga. Se gratificará, por ser recuerdo familiar, llamando al 34-31-51.

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA

Impuesto sobre gastos suntuarios

Se recuerda a los sujetos pasivos de las distintas modalidades de este impuesto la obligación que establece la correspondiente Ordenanza fiscal de presentar las declaraciones de los hechos imponibles, en el modelo oficial que le será facilitado en el Registro de Entrada (planta baja del Ayuntamiento), en los plazos siguientes:

- 1.º—Dentro de los quince primeros días de cada mes, las correspondientes a:
 - I.—Estancias en establecimientos hoteleros de cuatro o más estrellas.
 - II.—Consumiciones en establecimientos de hostelería, restaurantes, cafeterías, bares, whiskerías, pubs, discotecas de juventud y similares.
 - III.—Entradas y consumiciones en salas de fiestas, discotecas, salones de baile, cafés-cantantes, cafés-teatros, cabarets y similares, así como sociedades, casinos o círculos recreativos que perciban precio o donativo en los bailes o espectáculos que organicen.
- 2.º—Diariamente, las liquidaciones de las apuestas celebradas en espectáculos públicos.
- 3.º—Durante los quince primeros días de cada trimestre, las referentes a cuotas de entrada de socios (superiores a 10.000 pesetas) en sociedades, asociaciones, clubs, casinos y círculos deportivos o de recreo.
- 4.º—Durante el mes de enero, los propietarios de las viviendas suntuarias (valor catastral superior a 10 millones de pesetas), presentarán declaración de la persona titular del disfrute de la vivienda el 31 de diciembre anterior. Jerez de la Fra., 29 de diciembre de 1979.—El Alcalde.

ECOS DE SOCIEDAD

ONOMASTICAS

Mañana, día 1 de enero, celebran su onomástica don Manuel Lora Tamayo; el conde de Villamiranda; los presbíteros, señores Palacios Muñoz Seca; López Rodríguez; Fontádez Rodríguez; Las saletta Muñoz Seca; y el comendador de la Merced y capellán de la ciudad, fray Manuel Rodríguez Carrajo y el mercedario fray Manuel Rodríguez Douton.

También serán felicitados —entre otros— nuestro compañero de redacción, don Manuel Liaño Pérez y los señores Olmo Díaz; Torrado; Ruiz Lagos; Fernández Peña; Jaén Pacheco; Corona González; Del Valle Otero; Nieves Morales; Fernández García-Figueroas; González de la Peña y Reyes; Requejo Iglesias; Huerta Aparicio; Sánchez Carrillo; Guerrero González; Guerrero Lasaleta; Domecq González; Domecq Zurita; De la Quintana Ferguson; González Gordon; Luque de la Encina; Rendón Gómez; Ruiz Cortina; Antúnez Rodríguez; De la Calle Jiménez; Espinosa Alvarez; Carreño Rodríguez; Benítez López; Martínez Arce; De la Riva Romero de Aragón; Barcel Nieves; Ortega Acevedo; Rosa Soto; Cárdenas Vega; Ríos Ruiz; Piñero Vázquez; Domínguez Serna; Guerrero Pemán; Pareja Gey; Grandos Pacheco; Toro Ramírez; Castellano Jiménez; Piñero Gutiérrez; Viso Fadón; Márquez Rodríguez; García Márquez, y los niños Cárdenas Martínez, Rodríguez Liaño, Queijo Fernández y Chacón Carrasco.

Señoras Alconchel Roldán, de Ortega Acevedo; Otero, de Valle; Cornejo, de Mesa (don Lorenzo).

Señoritas González Reinado; De Malle León; Viquiera Prieto; Rosa González; Rosa Fernández, y Mesa Cornejo.

RADIO JEREZ

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

7,00. SER. — 7,10. Local. — 7,30. SER. — 7,40. Local. — 8,00. SER. — 8,30. Regional andaluz. 9,00, 10,00, 11,00, 12,00 y 13,00. Boletines informativos. — 13,03. Viva la Radio. — 14,30. Informativo SER.

RECREATIVOS Y MUSICALES

7,40. Buenos días. — 9,03. La saga de los Porietas. — 9,15. Así es la Radio. — 11,03. SER. — 11,45. Los 40 principales. — 17,03 Mediatarde. — 17,45. Radio revista — 23,30. Especial fin de año.

FLAMENCOS

14,00. Flamenco en viva la Radio. — 15,15. Sobremesa flamenca.

DEPORTIVOS

14,15. Sobremesa deportiva. — 15,00 y 21,45. Minutos deportivos. — 19,15. Balance de la jornada.

RADIONOVELAS

16,03. Alicia: Historia de una mujer. — 16,30. Después del recuerdo.

RADIO JEREZ 2 F. M.

Emisión exclusivamente musical de 6,30 a 1,00 de la madrugada. En frecuencia modulada 98,5 mc.

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMERA CADENA

Canal VHF

13,45.—Carta de ajuste.
14,01.—Avance telediario.
14,05.—Programa regional simultáneo.
14,30.—Gente hoy.
15,00.—Telediario.
—Primera edición.
15,35.—Así es Holly♦ood.
«Empieza la persecución»
16,00.—Especial vacaciones.
«El recluta».
18,00.—Barrio Sésamo.
18,30.—La mansión de los Plaff.
19,15.—Un mundo para ellos.
20,00.—Gran Estadio.

21,00.—Telediario.
—Segunda edición.
21,15.—300 Millones.
23,00.—Especial fin de año.
23,55.—Campanadas fin de año.
00,05.—Especial Nochevieja.
01,55.—Buenas noches.
02,00.—Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

Canal UHF

19,30.—Carta de ajuste.
19,47.—Revista de cine.
21,00.—Noticias.
21,15.—Más allá.
«El Santo Manuel».
21,45.—Opinión pública.
22,45.—Buenas noches.
22,50.—Despedida y cierre.



¡DISTINGASE!

FINO

SANDEMAN

“MUY PERSONAL”

HOMENAJE A LOS NIÑOS A CARGO DEL GRUPO DE EMPRESA DOMECCO

Con motivo del Año Internacional del Niño y completando el extenso programa que viene desarrollando el Grupo de Empresa Domecq, el pasado jueves celebró su gran fiesta infantil. Al Colegio La Salle-Buen Pastor, acudieron los socios del Grupo con sus hijos en gran número, siendo obsequiados con una merienda preparada por las monjas de Madre de Dios. Tras ofrecerles a los pequeños caramelos y golosinas, abrió el acto el presidente del Grupo, don Francisco Mateos Redondo que tuvo palabras de felicitación, aliento e ilusión para la chiquillería. Continuó el cuadro flamenco de Mercedes Román con Lele de Jerez y Agustín de la Fuente, siendo muy aplaudidos. Seguidamente los payasos Nolo, Quintín y Tranquillino hicieron las delicias de mayores y pequeños.

Su actuación produjo el delirio de los niños, obligándoles a prolongar su actuación más de hora y media. En la segunda parte del acto se proyectó la película Angeles Rebeldes con Hay'ey Mylls y Rosalind Roussell. El acto se prolongó hasta muy avanzada la tarde. Con el que culmina el programa que se trazó el Grupo de Empresa Domecq para este año 1979. Para primeros del próximo año el Grupo de Empresa Domecq ya tiene programada una exposición de dibujos infantiles y otra exposición filatélica además de la entrega de trofeos de esta temporada. Ya un poco más avanzado el año, para al Semana Santa, están preparando un fabuloso viaje a Méjico.

DISCOTECA FLAMENCA LA BODEGA

GRAN FIESTA FIN DE AÑO

CON UVAS DE LA SUERTE Y COTILLON

PRECIOS ECONOMICOS

—oOo—

Y EN NUESTRO SALON

SOLO PAREJAS

GRAN COTILLON FIN DE AÑO CON UVAS DE LA SUERTE Y UNA BOTELLA DE CHAMPAN POR PAREJA.

LES ESPERAMOS EN LA MEJOR DISCOTECA DE LA PROVINCIA.

(PLAZAS LIMITADAS)

RESERVAS: TELEFONO 34 25 71.

BECAS Rumasa DE INVESTIGACION

El Grupo Rumasa convoca tres becas para trabajos de investigación sobre los siguientes temas:



* "Distribución provincial de las inversiones de la Banca, Cajas de Ahorro y Entidades de Crédito Oficial".

* "Parámetros que caracterizan al vino de Jerez, su evolución durante la crianza y métodos de determinación".

* "Posibilidades de la acuicultura en el litoral español".

Cada una de las becas está dotada con un millón de ptas.

Información en:
RUMASA.

Paseo de Calvo Sotelo, 41. MADRID-4
Teléfono 419 86 50 (60 líneas)



Con-vivir: para una mejor convivencia (V)

"No se vive más que lo que se convive"

(S. M. Juan Carlos I: Mensaje de Navidad 1979: párrafo 1)



¡Ni "fanáticos" ni "papanatas": simplemente cultos... y solidarios!

(Sobre la utilidad de conocer hoy el hebreo y el griego bíblicos)

La afirmación central de una serie de artículos, ya publicados por un servidor de ustedes en este mismo periódico, es ésta: No se es capaz de «con-vivir» más de lo que se es capaz de «vivir». Hay que «vivir» primero para poder después con-vivir con amor cualificado y eficaz. La citada tesis de nuestro Rey de España es una consecuencia cristiana y una exigencia de esta gran verdad no menos cristiana.

Esto vale tanto en el campo religioso como en cualquier otro, que no podrá sustraerse al influjo de aquél, que es la savia y la médula de todas las demás esferas y aspectos del saber y del vivir: el cultural, el económico, el artístico, el profesional, el familiar, etc.

Si la promoción de un pueblo en lo cultural y lo social no hay posibilidad de una auténtica y duradera «convivencia» entre sus gentes.

Tanto más sólida y fructífera será la fecunda formación de una persona o de un grupo cuanto más y mejor arranque de las fuentes y raíces de la cultura de su cultura.

Y nuestra cultura española y andaluza es fundamentalmente cristiana, que es tanto como afirmar que tiene raíces y fuentes hebreas y griegas.

El hebreo es la lengua oriental de la mayor parte del Antiguo Testamento y en el griego «universal», común (koiné) y «básico» del siglo I de nuestra era cristiana, se ha hablado —en primer lugar— y escrito —después— la buena nueva que pregonaba el Nuevo Testamento.

No minimizo el influjo ni minusvaloro la aportación de otras variadas culturas a la nuestra. Sólo digo que se mantiene uno ajeno al envoltorio semántico en que nos fue transmitido su mensaje principal si uno no conoce el hebreo y el griego de la Biblia.

Y esto puede tener a la larga consecuencias importantes lo mismo para bien que para mal.

Me encanta a este propósito el dicho de Santa Teresita de Lisieux: «Si yo hubiese podido ser sacerdote, habría estudiado a fondo el hebreo y el griego con el fin de conocer mejor el pensamiento divino, tal cual Dios se dignó expresarlo en nuestra lengua de humano...».

Ya han empezado a pulular en nuestra Patria los mensajeros y propagandas de infinidad de «credo», con frecuencia no sólo distintos, sino, en muchos casos y aspectos, contrarios entre sí.

¿No habrá llegado la hora de aficionar a muchos, especialmente sacerdotes, religiosos, universitarios, apóstoles seculares, etc., a esa especialidad básica en el estudio de la religión: el hebreo y el griego bíblicos?

Nota p. s.: agradecería muchísimo a los sacerdotes, religiosos, profesionales, universitarios, etcétera, interesados por el estudio del hebreo y del griego bíblicos, se pudiesen en contacto con el que suscribe cuanto antes, para ver la manera de organizar (empezando desde los primeros pasos en estas lenguas) unos cursos intensivos, que les permitan al menos proseguir después por su cuenta el estudio personal de estas lenguas sagradas.

Que no se asuste nadie, no son tan difíciles como se las imaginan quizás.

Hasta ahora ha sido esto privilegio de los Seminarios y de las Facultades de la Iglesia Católica o del mundo que tiene su origen en el protestantismo, amén de la ininterrumpida enseñanza israelita en su sector.

De cada diez obispos, solamente uno —como medio— envía un sacerdote al Pontificio Instituto Bíblico de Roma, donde hemos tenido la suerte de cursar estudios hace poco. La proporción es menor en el caso de los centros especializados de Jerusalén. Los títulos empero de doctor o licenciado en Sagrada Escritura sólo los puede dar el citado Instituto de Roma o la Pontificia Comisión Bíblica.

Tampoco creo que sean muchos los alumnos de las Facultades de Lenguas Bíblicas (hebreo, griego y latín) que tenemos en España (unas tres o cuatro —que yo sepa—) si contamos sólo las de las Universidades civiles.

Claro que no vamos a detenernos aquí sobre una Facultad, la Oriental, que también depende del Bíblico de Roma y que asimismo puede dar grados académicos en Lenguas Orientales, la mayoría de las cuales han sido descifradas hace menos de un siglo; ayudan a un estudio más especializado todavía del Antiguo Testamento sobre todo, y de su contorno o contexto cultural histórico, los idiomas: fenicio, ugarítico, siríaco, samaritano, etiópico, caldeo, cananeo, acadio, asiro-babilónico, amorreo, nabateo, palmítico, arameo, etc. El estudio de la egiptología, del árabe (tan emparentado con el hebreo) y hasta del sánscrito, ocupa también un lugar destacado en los programas de la Facultad de Oriente del Pontificio Instituto Bíblico.

¿De quién es lógico fiarse más a la hora de interpretar técnica, científica y críticamente un texto de «Don Quijote»? ¿De una edición típica —pongamos por caso— de la Real Academia Española de la Lengua en su texto original español o de una traducción de la obra inmortal del glorioso marqués de Lepanto al ruso, polaco o francés?

Lo mismo sucede con la Sagrada Biblia; a la hora de fijar un texto o de traducirlo e interpretarlo siempre será mucho mejor partir del correspondiente texto crítico hebreo o griego (y tanto más si queda avalado por el Manuscrito auténtico que Cristo mismo dejó en su Iglesia para que fuera el primero y mejor servidor de su divina palabra). Espera vuestro diálogo sobre estas ideas «el hermano José», apartado de Correos 631, Jerez de la Frontera.

También pueden escribirme, aunque yo soy sacerdote católico, y puesto que estas clases se mantendrán en un nivel meramente gramatical y técnico, personas de otras religiones o confesiones, por ejemplo, «evangélicos», «bautistas», «adventistas», «mormones», testigos de Jehová, etc. También musulmanes, pues además me interesaría intercambiar conocimientos con éstos últimos: ellos me podrían enseñar árabe y yo hebreo o griego o cualesquiera de estas lenguas en que podrían impartirse las lecciones supradichas: francés, italiano, latín, inglés...

Tropas soviéticas patrullan por las calles de Kabul

Carter pide a Breznev, por el teléfono rojo, la retirada total

La provincia Takahiri ha caído en poder de los sublevados

NUEVA DELHI, 30. (Efe).—Tropas soviéticas con armamento pesado patrullan todavía las calles de Kabul la capital afgana, con las armas listas para disparar, según informaciones que llegan a esa capital procedentes de los primeros testigos oculares del golpe de Estado.

Hoy el presidente Carter ha llamado por el teléfono rojo que comunica a la Casa Blanca con el Kremlin a Leónidas Breznev para pedirle que retire sus fuerzas de Afganistán. Al mismo tiempo ha enviado a Londres al vicesecretario de Estado norteamericano, Warren Christopher, a fin de que debata los sucesos de Afganistán con los vicesecretarios de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Francia, Alemania Federal, Italia y Canadá.

La Unión Soviética, entretanto, ha continuado escudando su intervención militar a fin de terminar con la oposición islámica afgana. Según informaciones procedentes de Washington, Moscú ha enviado 25.000 hombres a Afganistán, o sea más de los que habían calculado hasta ahora los servicios de información norteamericanos. Aviones soviéticos de transporte continúan llevando a Afganistán contingentes y armas.

Entretanto el primer grupo de periodistas occidentales que trataron de entrar en el país han sido devueltos a sus puntos de origen después de esperar siete horas en el aeropuerto de Kabul, pero tuvieron oportunidad de ver grandes cantidades de vehículos militares soviéticos de todo tipo, «de manera», según uno de ellos, «que recuerda los movimientos soviéticos en torno al aeropuerto de Praga en 1968».

Los guerrilleros musulmanes anticomunistas opusieron intensa resistencia al golpe de Estado. Pero, según fuentes pakistaníes, una fuerza conjunta soviético-afgana ha ocupado la provincia de Takahiri, controlada hasta ahora por los rebeldes. Más de 400 combatientes musulmanes y numerosos soldados afganos y soviéticos han muerto, al parecer, en la lucha en esta provincia colindante con la Unión Soviética.

Una división del Ejército afgano parece haber sido enviada a la provincia de Bajshan, que parecía estar todavía bajo el control rebelde. Pero las fuerzas soviéticas parecen haber cercado los campamentos de otras tropas afganas, sospechosas de resistencia contra la intervención soviética y han tomado posiciones también a poca distancia de la frontera afgano-pakistaní.

Entretanto el nuevo régimen parece bien consolidado en Kabul. El nuevo hombre fuerte afgano, Babrak Karmel, ha hablado hoy al pueblo afgano por Radio Kabul, destacando lealtad al tratado de amistad afgano-soviético.

MAS TROPAS RUSAS EN AFGANISTAN

WASHINGTON, 30. (Efe).—El Departamento de Estado norteamericano denunció el sábado que las tropas soviéticas en Afganistán han aumentado hasta un total de 30.000 soldados, 20.000 más de los que los Estados Unidos tenían ya conoci-

miento de que se encontraban en ese país asiático.

Su portavoz indicó que el puente aéreo ya con anterioridad denunciado continúa funcionando, y que unos 350 vuelos entre Moscú y Kabul se han producido desde el día de Navidad.

«Tropas rusas controlan en la actualidad Kabul, patrullan las calles, tienen levantadas barricadas en las principales vías de comunicación, mientras bombarderos MIG-23 pueblan los cielos de la región», explicó también el portavoz.

Según señaló, los informes del Departamento de Estado le son proporcionados por el personal de la Embajada de los Estados Unidos en Kabul.

CARTA DE THATCHER A BREZNEV

LONDRES, 30. (Efe).—La primera ministra británica Margaret Thatcher ha dirigido una carta al líder soviético Leónidas Breznev en la que le comunica que está «profundamente preocupada» por la intervención soviética en el reciente golpe de Estado en Arganistán.

Thatcher dice también en su carta, enviada el sábado, que quedó «francamente perpleja» al conocer la versión soviética de que la actuación de la URSS se hizo tras una invitación en tal sentido del Gobierno de Afganistán.

La primera ministra británica comunica a Breznev el punto de vista de su Gobierno en el sentido de que el pueblo de Afganistán tiene el derecho de escoger su propio Gobierno.

LA FUERZA MILITAR SOVIETICA SERA RETIRADA

MOSCU, 30. (Efe).—La fuerza militar soviética destacada en Afganistán se retirará en el momento en que desaparezca la causa que provocó la necesidad del envío de la misma al citado país, informó hoy Radio Moscú, citando un comentario de la agencia Tass.

FELICITACION DE VIETNAM

HONG KONG, 30. (Efe-Afp).—Vietnam ha expresado su felicitación a Babrak Karmel, presidente del Consejo Revolucionario y primer ministro de Afganistán, en un mensaje enviado hoy al mismo, anunció Radio Hanoi captada en Hong Kong.

El mensaje, firmado por el presidente Ton Duc Thang y por el primer ministro Pham Van Dong, afirma el «apoyo resuelto del pueblo y del Gobierno de la República Socialista del Vietnam al desarrollo nacional y a la defensa del pueblo afgano hermano».

Los observadores en Hong Kong destacan que el mensaje vietnamita tiene lugar poco después de la felicitación de Leónidas Breznev a Karmel, tras la «elección» de éste último como secretario general del «Partido Democrático Popular Afgano».

SE REANUDAN LOS VUELOS

NUEVA DELHI, 30. (Efe-Upl).—El aeropuerto internacional de Kabul, capital de Afganistán, ha sido abierto hoy de nuevo a los vuelos extranjeros.

El aeropuerto había estado cerrado durante un puente aéreo militar tendido por la Unión Soviética durante el golpe de Estado en Afganistán, ocurrido el pasado jueves.

EL MINISTRO DEL INTERIOR EN LAS PALMAS

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 30. (Efe).—A primeras horas de la tarde de hoy ha llegado al aeropuerto de Gando el ministro del Interior, teniente general Ibáñez Frío.

El ministro, a quien acompañaban varios familiares, fue cumplimentado por las primeras autoridades provinciales y, seguidamente, se trasladó al sur de la isla de Gran Canaria, donde pasará unos días de descanso.

ARIAS SALGADO, EN LANZAROTE ARRECIFE DE LANZAROTE, 30.

(Efe).—El ministro de Relaciones con las Cortes y secretario general de Unión y Centro Democrático, Rafael Arias-Salgado Montalvo, ha llegado esta tarde a Lanzarote en vuelo regular de la Compañía Iberia.

El señor Arias-Salgado, que pasará en la isla unos días de descanso acompañado de su esposa, fue recibido y cumplimentado por el senador lanzaroteño Rafael Stinga, presidente del Cabildo y otras autoridades,

NO CONSIENTAS QUE el mal reglaje de tu motor de gas-oil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás. En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad, porque ataca la salud. Veréis mejor los dos.

EL VENENCIADOR

Como una delgadísima columna que flata en el aire, como una codanilla de oro fino que se descoigara, rota, del esbelto cuello de una hermosa, el chorrillo de jerez desciende rumbero hasta formar un ópa'o girasol, una gema recamada en espuma, dentro del cristal transparente de la copa. El venenciador acaba de hacer este milagro. Y, como si fuera la cosa más simple del mundo, apunta el plateado cubilete de la venencia al oscuro orificio que espera en lo alto del barril.

El venenciador, otro venenciador, Joaquín Eslava, creo que se llama éste, saca el jerez de la cuba y lo ensarta, como un hilo de diminutas pepitas de oro en las copas que lo esperan, por bulerías. Si no es por bulerías es por cante fino de Andalucía. Los venenciadores son, me parece a mí, los magos, los sacerdotes de un ritual del vino de Jerez. Porque esto de catar el vino, de hacerlo brincar como un surtidor invertido en el aire, antes de reunirse engañosamente manso en la copa, es una liturgia. Una liturgia de este vino español al que los franceses, esos grandes despreciadores de lo que no es suyo, definen con veneración inocultable, así: «XEREZ: vin espagnol d'or pâle ou d'ambre». De oro pálido o de ámbar, que ya es reconocer. Y ya en el siblo XVIII, Esteban de Silhuete que viajó por España y otras tierras relataba, hablando de Jerez que «los vinos del terri-



Todos los venenciadores, tras el concurso, se fueron hasta Don Paco y con él celebraron el éxito.

torio de esta ciudad son de una gran delicadeza y se hace gran consumo de ellos para Europa y para América» y el diplomático, también francés, nacido en tierra de vinos, en Aix, Jean Francois Peyrón en su «Nuevo viaje a España, comentaba al pasar por parajes gaditanos, jerezanos, que «se conoce su vino blanco muy buscado en Europa», afirmaciones que exactamente dos siglos después siguen siendo verdad. Algo tendrá el jerez cuando lo bendicen.

Todo esto viene a cuento de

haber visto a siete venenciadores andaluces —fino oficio, sacerdocio enamorado este de venenciador— competir ante un barril de Jerez en el IV Concurso Nacional de Venenciadores, patrocinado en Torres Bermejas, otro ritual de lo andaluz en pleno Madrid, por el Consejo Regulador del Vino de Jerez. Siempre me he estado quejando yo de que a nuestros vinos, andaluces o no, lo que les falta es ese rito que los franceses conservan desde sus más viejas historias gremiales y que aquí, donde nuestros gremios fueron tan cuidadosos de su fama, donde conservamos en Madrid todavía calles de hermosos nombres gremiales, artesanales, Hileras, Latoreros, etc., etc., hemos olvidado o por lo menos abandonado.

Este ritual de los venenciadores me desmiente. La limpidez de este jerez fino, la bravura del amontillado, los densos aterciopelados de los olorosos, de los que los ingleses llaman «cream Sherry», se hace cante en la breve copla silenciosa que le hace cantar en el aire el venenciador. Puerto de Santa María, Jerez, Sanlúcar de Barrameda, Rota, qué camino dorado de vino y caliente de sol y de cante para beber el jerez. ¿Y Setenil, donde el vino aparece, como cantaba Gerardo Diego «en su techo de anís y almoraduj»?

Omar Kayam pedía para vivir un pichel de vino, un trozo de pan..., y tú. Tú, la mujer, la mujer amada. No hace falta más.

Lorenzo LOPEZ SANCHO.
(De «ABC» de Madrid)

Balcón a la calle

NOSTALGIAS

«Nuestras vidas son los ríos que van a dar en la mar, que es el morir...»

Me asomo en este fin de año al «balcón» y se me vienen al pensamiento estos versos de un poeta que murió en un año 78, aunque de los de la centuria del mil cuatrocientos.

Pesan ya más de cinco siglos sobre la tumba de Jorge Manrique, que nació y murió en aquellos cien años que serían llamados «los de las innovaciones».

No es extraño este ramalazo de melancolía en el que esto escribe, pues si se enfrenta con que se acaba un año y también una década —la de los setenta—, piensa con la experiencia que le van dejando los días ya vívidos que llevaba razón, también, quien a pesar de morir en la flor de la edad, supo dejar para la posteridad estos versos tan admirables:

«Recuerde el alma dormida, avive el seso y despierte contemplando cómo se pasa la vida, cómo se viene la muerte tan callando: cuán presto se va el placer, cómo después de acordado da dolor, cómo a nuestro parecer cualquier tiempo pasado fue mejor».

Uno está por decir que sí, que cualquier tiempo pasado fue para Jerez mejor.

De esa alegría de los jerezanos, ¿qué nos queda?

¿Qué se hizo de nuestra ciudad, tan bella y tan querida?

¿Dónde metemos la cabeza, como el avestruz, para no contemplar tanta basura, tanta miseria?

¿Puede prevalecer el afán de protagonismo de unos basureros sobre el derecho a la belleza que tiene nuestra ciudad?

¿Dónde está la convivencia fraterna de la que todos los jerezanos nos ufánabamos, y eran las calles como continuación de nuestras casas porque no había necesidad de cerrar las cancelas ni blindar las puertas porque hasta por las ventanas nos llegaba el mutuo conocimiento?

¿Qué se ha hecho de Jerez? ¿Qué es lo que quieren hacer con esta España tan nuestra?

Para servir, lo mejor es pasar inadvertidos, como esos árbitros de fútbol que tienen la mejor de las virtudes en que no se les notan en los campos.

Tampoco se sirve a una ciudad ni a la sociedad con ese otro protagonismo de algunos ediles que, encaramados en las Delegaciones de Cultura de los Ayuntamientos —¿de verdad que son de Cultura?— pretenden hacer de barrereros de la Historia como si la Historia pudiese limpiarse a fuerza de escobazos.

¿Cómo entender, entonces, que no respeten esos nombres que el pueblo elevó hasta las nomenclaturas de sus calles porque les recuerdan a esas personas que lo dieron todo y están en la añoranza de los pobres, de los desheredados de la fortuna, están en el corazón del pueblo llano y sencillo?

Quiten a los políticos, si les estorban en lo que puede parecer afanes de revancha, mas dejen a esos hombres que rozaron la santidad en tantas facetas de la vida de los pueblos que les vieron nacer.

¿Será este nuevo año más fértil para la convivencia?

¿Renacerá Jerez y conocerá nuevos días de esplendor porque logremos que sea más fecunda esa convivencia?

En esta confianza cierro el «balcón», no sin antes haber lanzado un ferviente deseo para todos los jerezanos:

¡Feliz Año Nuevo! ¡Felicidades!

DELCASTILLO



Días pasados se celebró en Madrid, en «Torres Bermejas», el IV Concurso Nacional de Venenciadores, organizado por la Delegación de Exportadores de Jerez, en Madrid. Resultó vencedor Joaquín Eslava Lara, de Zoilo Ruiz-Mateos; clasificándose en segundo lugar Manuel Montes de Oca, de Palomino & Vergara y en tercero Manuel García Martín, de Bobadilla. Formaron parte del jurado calificador, Fernando Rey, Silvana Velasco, Lorenzo López Sancho, María del Puy y José Bódalo. Entre los numerosos asistentes al acto se encontraban el presidente del Consejo Regulador, don Antonio Barbadillo; gerente de Exportadores de Jerez, don J. Luis Bretón; delegado, don Miguel García de Luján; don Felipe García, propietario de «Torres Bermejas»; don Jenaro Rubio, presidente de la peña «El Garbanzo de Plata»; don José Manuel Rodríguez de Molina, subsecretario del Ministerio de Agricultura; don Angel Quesada, de la Fábrica de la Moneda; don José Manuel Rayero, director general del Ministerio de Comercio; don Luis Miró-Granada, director del INDO, don Renato Cottet y don Benjamín Pelayo. En la foto de Pepe Fanta, que ilustra esta nota, un momento de la venenciación.

SANTORAL Y CULTOS

SANTOS PARA HOY LUNES

Ss. Silvestre I, p.; Sabiniano y Potenciano (= Prudenciano), obs. Columba, vg.; Donata, Paulina, Hilaria, Rústica, Nominando, Serotina, Esteban, Panciano, Atalo, Fabiano, Cornelio, Sexto, Floro, mrs.; Zótica, Barmaciano, pb. Catalina Labouré, virgen.

Misa: De Feria. De San Silvestre. (M. L.).

SANTOS PARA MAÑANA MARTES

Solemnidad de Santa María Madre de Dios. Octava de Navidad. (Manuel, Jesús). Ss. Agripino, Fulgencio, Frodeberto, Justino, obs.; Almaquio, Concordio, mrs.; Beatri, Eufrosina, vgs.; Eugenio, Odilón, Guillermo, abades.

Misa: Propia. Solemnidad.

GAY Decoración

LES DESEA UN FELIZ AÑO NUEVO A SUS DISTINGUIDOS CLIENTES

RAMON Y CAJAL, 27

TELEFONO 34 28 27

JEREZ

OFRENDA NACIONAL AL APOSTOL SANTIAGO

En nombre del Rey fue presentada por el capitán general de la Zona Marítima del Cantábrico

“Consérvanos la unidad que costó tanto siglos de sacrificios”, dijo el almirante De la Guardia

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 30. (Efe). — «Conservamos la unidad que costó tantos siglos de lucha y de sacrificios en que colaboraron los españoles de todas las regiones», dijo el capitán general de la Zona Marítima del Cantábrico, almirante José María de la Guardia y Oya en la invocación al Apóstol Santiago, que esta mañana leyó en la Catedral compostelana, en nombre de Su Majestad el Rey don Juan Carlos I de Borbón.

La ceremonia de la ofrenda nacional de la Traslación al Patrón de España, instituida en tiempos de Felipe II y con la que se conmemora el traslado de los restos mortales del Apóstol Santiago desde el puerto de Haifa, en Jerusalén, a las costas de Galicia, se celebró hoy en la Basílica santiagoense.

Los obispos de Compostela y canónigos de la Basílica concelebraron la misa, en el transcurso de la cual el almirante De la Guardia y Oya presentó la ofrenda al Apóstol Santiago y leyó la invocación, a la que contestó el arzobispo de Compostela.

El delegado regio, en su invocación, agradeció al Apóstol Santiago su celestial protección hacia España y pidió su intercesión para que «conservemos la uni-

dad que costó tantos siglos de lucha y sacrificio en que colaboraron los españoles de todas las regiones».

Más adelante dijo que «causa pena ver cómo pueblos europeos, vecinos nuestros, separados hasta hace poco por seculares contiendas, han sabido enterrar sus odios y diferencias para colaborar unos con otros, mientras, en parte de nosotros, después de tantos siglos de unión en la gran empresa común de la Patria, parece ahora sentirse desilusión ante la bandera y la lengua de todos».

«Alcánzanos a los españoles de las diversas regiones el sentirnos hermanos y que el legítimo orgullo de ser catalanes, vascos, gallegos, andaluces, castellanos o valencianos, no sea nunca un obstáculo al inmenso orgullo de ser por encima de todo, españoles, sin detrimento de la legítima autonomía de cada región.»

PROTECCION PARA LA JUVENTUD

Más adelante pidió al Apóstol protección para la juventud, «de la que el Supremo Pastor de la Iglesia acaba de afirmar que está sometida a las insidias de la droga, de la pornografía y al poder deletéreo de ideologías demolidoras que le hacen instrumento de brutal y ciega violencia», para la familia española, «célula primaria de la sociedad y blanco actualmente de una coalición de fuerzas disgregadoras, para que mantenga su unidad y recordó el mensaje navideño del Rey subrayando que «los españoles sabemos luchar para conseguir lo que deseamos y nada que merezca la pena se consigue sin lucha, sin esfuerzo y sin sacrificio» y que no se puede dudar de que los españoles «seremos capaces de hacer de nuestra Patria ese hogar del que se haya desterrado el odio, el rencor y la violencia».

Finalmente dijo que a pesar

de «las evidentes amenazas en el orden económico y social» se reafirmaba «en las esperanzas de un risueño porvenir, esperanzas que serán palpablemente reales» si seguimos los ejemplos heroicos de las virtudes del Patrón de España y que «los que tenemos el honor de pertenecer a las Fuerzas Armadas, tengamos en todo tiempo valentía y prontitud en el sacrificio. Llegando, si fuese preciso, y como lo han hecho muchos compañeros, hasta derramar la sangre en el cumplimiento de nuestro sagrado deber de velar por la integridad y unidad de la Patria y por la libertad y el bien de todos los españoles».

El arzobispo de Compostela, en la contestación al oferente, comenzó aludiendo al patrocinio de Santiago y significó que «la visión cristiana de la familia es uno de los dones más preciosos que nos trajo con la fe el Apóstol. Son los valores fundamentales de la familia los que hoy se encuentran seriamente amenazados. Y creemos que, para salvarlos y defenderlos, no nos puede faltar la gracia de Dios y la ayuda del Patrón de España».

Aludió al problema del paro juvenil como una de las cuestiones más trascendentes del momento presente y resaltó la necesidad de «volver los ojos y el corazón a Nazaret, a la humilde casa de la Sagrada Familia, a fin de que en ella aprendamos las lecciones que nos enseñaron María, Jesús y José», porque sólo así «seremos capaces de prolongar en nuestros días nuestro pasado glorioso, de disipar las inquietudes que nos inspira el presente y de mirar con fundada esperanza el porvenir».

EN ANDALUCIA FALTAN MAS DE SEIS MIL PROFESORES DE E. G. B.

Estudio realizado por la Junta de Andalucía

SEVILLA, 30 (Efe). — Más de seis mil profesores de EGB faltan en Andalucía para que pueda hablarse de plena escolarización y un nivel medio de enseñanza, según se afirma en un estudio realizado por un equipo de técnicos de la Junta de Andalucía, que publica hoy «El Correo de Andalucía».

El estudio, que se refiere al curso 1979-80, ha sido dirigido por el actual consejero de Agricultura de la Junta andaluza, el centrista Pedro Valdecantos, que fue hasta hace poco delegado

del Ministerio de Educación en Cádiz.

Se subyace en el informe que el paro juvenil, la fuerte tasa de abandonos escolares en la segunda etapa de EGB, el alarmante crecimiento del analfabetismo y la creciente demanda de estos cursos para la obtención de los certificados de estudios primarios y graduado escolar, hacen necesario el mantenimiento de los cupos mínimos, en tanto se arbitren otros métodos que, en los niveles actuales, difícilmente van a ser operativos.

ERA DEMENCIAL

MENTIS AL SUPUESTO MANDO DE "EL CABRA"

ONATE (Guipúzcoa), 30. (Efe). «Es algo demencial decir que yo haya dicho que Javier Zumalabe «El Cabra», podría ser el posible responsable de la Policía vasca», ha manifestado a «Efe» Eli Galdos, alcalde de Onate y teniente diputado general de la Diputación Foral de Guipúzcoa.

El señor Galdos, que se ha mostrado «muy indignado» por la información del periódico donostiarra «La Voz de España», que informó que él había dicho, en el transcurso de una cena celebrada en San Sebastián, que «El Cabra podría ser el organizador de la Policía vasca» ha añadido: «Ni yo recuerdo haber estado en dicha cena, ni mucho menos haber dicho que miembros del PNV hayan realizado visitas a Alemania e Israel con el fin de asesorarse sobre la organización policial y la lucha antiterrorista».

«Por tanto —ha seguido diciendo a «Efe»— pienso tomar mis medidas y voy a ponerme en contacto con el citado periódico, ya que es posible que presente una querrela. No quiero

que me ridiculicen a mí, pues pienso que hay muchas manos negras a quienes los dedos se les hacen huéspedes. Es más, se me trata de dirigente del PNV y desde el pasado mes de junio no tengo ningún cargo con dicho partido, y que tuve que de los que hoy ocupó».

CHUBASCOS EN EL NORTE

MADRID, 30. (Efe). — El Instituto Nacional de Meteorología prevé para mañana lunes, 31 de diciembre de 1979, cielo muy nublado en Galicia, Cantábrico y Cabeceras del Duero y Ebro, con chubascos frecuentes.

En el resto de la vertiente atlántica habrá nubosidad, con precipitaciones débiles y neblinas. En las demás regiones de la Península y Baleares la nubosidad será escasa.

Las temperaturas seguirán sin grandes cambios.

Juan Pablo II ratifica la condena contra Hans Kueng

CIUDAD DEL VATICANO, 30. — (Efe). — Su Santidad el Papa Juan Pablo II ha confirmado la condena impuesta, el sábado 15 de diciembre corriente, por la Congregación para la Doctrina de la Fe, contra el teólogo helvético Hans Kueng —se ha informado hoy, domingo, mediante nota oficial distribuida por la sala de Prensa del Vaticano.



SUBIO AL CIELO EL ANGEL

Carmen María Sánchez Báez

FALLECIO AYER A LOS 13 MESES DE EDAD. GLORIA

Sus desconsolados padres, don Juan José Sánchez Sánchez y doña María del Carmen Báez Márquez; hermano, abuelos, tíos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias de ángel que se celebrarán en la capilla del Colegio del Pilar (Marianistas) a las ONCE Y MEDIA de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha capilla.

Jerez de la Frontera, 31 de diciembre de 1979. Nuestra Señora del Pilar. Corredera, 44. (Modelo 2.)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORITA

María Josefa López Domínguez

FALLECIO AYER, A LOS 66 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SS. SS.

R. I. P.

SUS HERMANOS, LEONOR (VIUDA DE ROMERO), JUANA (VIUDA DE DELGADO), JOSE Y CARMEN; HERMANOS POLITICOS, ISABEL ALIANO LOPEZ-CEPERO, EDUARDO ARROYO ZAMORA Y JERONIMA RAMIREZ; SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA.

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LAS EXEQUIAS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA CAPILLA DE LA COMPANIA DE MARIA (CALLE COLLANTES) A LAS CINCO DE LA TARDE, Y SEGUIDAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA CAPILLA.

VIVIA: RUI-LOPEZ, 13.

JEREZ DE LA FRONTERA, 31 DE DICIEMBRE DE 1979. Nuestra Señora del Pilar. Corredera, 44. (MODELO 4.)

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

R. Vallecana, 2; Español, 2.
 Barcelona, 2; Valencia, 1.
 Almería, 4; Ath. Bilbao, 2.
 Zaragoza, 4; Las Palmas, 0.
 Betis, 0; At. Madrid, 0.

Real Madrid, 2; Sevilla, 0.
 Salamanca, 3; Málaga, 0.
 Real Sociedad, 2; Burgos, 2.
 Hércules, 1; Gijón, 1.

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

SEGUNDA DIVISION "A"

Santander, 1; Palencia, 1.
 Valladolid, 1; Oviedo, 1.
 Algeciras, 2; Elche, 2.
 Granada, 2; Cádiz, 1.
 Celta, 4; Osasuna, 2.

Alavés, 2; Castilla, 0.
 Castellón, 2; Coruña, 0.
 Murcia, 2; Tarragona, 0.
 Levante, 2; Huelva, 0.
 Getafe, 3; Sabadell, 2.

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

SEGUNDA DIVISION "B"

(GRUPO I)

Langreo, 1; Tenerife, 0.
 Ensidesa, 1; Gijón At. 2.
 Torrejón, 3; Guecho, 1.
 Orense, 0; Leonesa, 2.
 Ferrol, 1; Zamora, 0.
 At. Madrileño, 1; Miradés, 1.
 Palmas At., 2; Pontevedra, 0.
 Bilbao At., 3; Huesca, 0.
 Arenas G., 0; Logroñés, 0.
 Baracaldo, 1; Sestao, 0.

(GRUPO II)

Tarrasa, 0; Calvo Sotelo, 1.
 San Andrés, 1; Córdoba, 0.
 Jaén, 3; Eldense, 1.
 Badajoz, 1; Ceuta, 1.
 Sevilla At., 2; Vill Uxó, 1.
 Gerona, 3; Lérida, 0.
 Portuense, 2; Ibiza, 1.
 San Fernando, 2; Díter Zafra, 1.
 Xerez C. D., 2; Linares, 1.
 Onteniente, 1; Barcelona At., 1.

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

TERCERA DIVISION

(GRUPO VII)

G. Melilla, 1; Rota, 1.
 Martos, 2; Antequerana, 0.
 Carolinense, 3; Jerez Industrial, 0.
 At. Malagueño, 2; Motril, 1.

Vélez, 1; Mérida, 0.
 San Pedro, 1; Llerenense, 0.
 Extremadura, 3; Betis D., 1.
 Af. Ceutí, 3; Ubeda, 1.
 Puerto Real, 0; Linense, 1.
 Estepona, 1; I. Melilla, 0.

REGIONAL PREFERENTE

Puente Genil, 3; Torremolinos, 1.
 Bailén, 1; Ronda, 2.
 Moguer, 0; Ayamonte, 0.
 Montilla, 2; Coria, 1.
 Zaidín, 1; Loja, 0.

Sanluqueño, 5; Marbella, 1.
 Lucentino, 1; Carmona, 0.
 Cádiz, 1; Rvo. Granada, 1.
 Ilturgi, 1; Alcalá, 0.
 Córdoba, 1; Pozoblanco, 1.

PRIMERA REGIONAL

San Roque, 2; Olvera, 1.
 Fuengirola, 3; Benamiel, 1.
 Rvo. Linense, 10; Manilva, 2.
 Pálo, 1; Coín, 3.
 Ubrique, 1; Pastora, 0.
 Cártama, 1; Soberano, 1.

Churiana, 0; Rayo, 1.
 Bazán, 1; Chipiona, 0.
 Arcos, 0; A. Gallardo, 1.
 López Pinto, 2; P. Malagueño, 1.
 Balón, 0; Chiclana, 2.

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 REAL MADRID ...	14	10	3	1	31	16	23	+ 9
2 REAL SOCIEDAD ...	14	8	6	0	21	10	22	+ 8
3 SPORTING GIJON ...	14	8	3	3	23	17	19	+ 5
4 VALENCIA ...	14	6	3	5	24	21	15	+ 1
5 SALAMANCA ...	14	6	3	5	18	16	15	+ 1
6 ZARAGOZA ...	14	6	2	6	27	18	14	
7 BARCELONA ...	14	5	4	5	21	18	14	
8 LAS PALMAS ...	14	6	2	6	15	20	14	
9 SEVILLA ...	14	5	3	6	22	19	13	- 1
10 RAYO VALL. ...	14	4	5	5	23	23	13	- 1
11 ATH. BILBAO ...	14	5	2	7	23	22	12	- 2
12 HERCULES ...	14	3	6	5	18	19	12	- 2
— AT. MADRID ...	14	3	6	5	16	19	12	- 2
14 ESPANOL ...	14	3	6	5	16	19	12	- 2
15 ALMERIA ...	14	4	4	6	16	25	12	- 2
16 BURGOS ...	14	3	5	6	15	26	11	- 3
17 BETIS ...	14	2	6	6	11	24	10	- 4
18 MALAGA ...	14	3	3	8	13	26	9	- 5

SEGUNDA DIVISION "A"

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ALAVES ...	16	9	3	4	22	17	21	+ 5
2 CASTILLA ...	16	7	5	4	21	14	19	+ 3
3 ELCHE ...	16	6	7	3	21	15	19	+ 3
4 CASTELLON ...	16	7	5	4	17	13	19	+ 3
5 OSASUNA ...	16	8	2	6	41	28	18	+ 2
6 GRANADA ...	16	8	2	6	22	20	18	+ 2
7 MURCIA ...	16	5	7	4	20	13	17	+ 1
8 VALLADOLID ...	16	6	5	5	24	18	17	+ 1
9 SABADELL ...	16	7	3	6	17	17	17	+ 1
— OVIEDO ...	16	6	5	5	17	17	17	+ 1
11 CADIZ ...	16	6	4	6	23	20	16	
12 CELTA ...	16	5	5	6	19	19	15	- 1
13 HUELVA ...	16	5	5	6	12	15	15	- 1
14 GETAFE ...	16	5	5	6	21	26	15	- 1
15 SANTANDER ...	16	3	8	5	13	14	14	- 2
16 ALGECIRAS ...	16	5	4	7	15	20	14	- 2
17 CORUNA ...	16	6	1	9	18	25	13	- 3
18 PALENCIA ...	16	4	5	7	17	24	13	- 3
19 TARRAGONA ...	16	4	4	8	14	27	12	- 4
20 LEVANTE ...	16	4	3	9	18	30	11	- 5

SEGUNDA DIVISION "B"

EQUIPOS	GRUPO I							
	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BARACALDO ...	16	10	5	1	23	11	25	+ 9
2 LANGREO ...	16	10	4	2	19	7	24	+ 8
3 AT. MADRILEÑO ...	16	8	5	3	32	13	21	+ 5
4 TORREJÓN ...	16	6	9	1	20	13	21	+ 5
5 TENERIFE ...	16	8	4	8	15	9	20	+ 4
6 BILBAO ATH. ...	16	8	2	6	23	15	18	+ 2
7 LEONESA ...	16	6	6	4	24	16	18	+ 2
8 ZAMORA ...	16	8	2	6	18	14	18	+ 2
9 MIRANDES ...	16	6	5	5	16	13	17	+ 1
10 SESTAO ...	16	4	9	3	15	13	17	+ 1
11 ENSIDESA ...	16	7	3	6	16	16	17	+ 1
12 HUESCA ...	16	6	3	7	17	24	15	- 1
13 LAS PALMAS AT. ...	16	3	8	5	21	25	14	- 2
14 PONTEVEDRA ...	16	4	5	7	16	20	13	- 3
15 SPORTING AT. ...	16	3	7	6	11	19	13	- 3
16 LOGROÑES ...	16	4	4	8	18	23	12	- 4
17 ARENAS ...	16	4	4	8	14	20	12	- 4
18 FERROL ...	16	3	4	9	12	20	10	- 6
19 ORENSE ...	16	2	5	9	11	29	9	- 7
20 GUECHO ...	16	2	2	12	14	35	6	- 10

EQUIPOS	GRUPO II							
	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BARCELONA AT. ...	16	6	8	2	21	12	20	+ 4
2 LERIDA ...	16	7	6	3	18	12	20	+ 4
3 PORTUENSE ...	16	8	4	4	16	16	20	+ 4
4 LINARES ...	16	7	5	4	18	15	19	+ 3
5 CALVO SOTELO ...	16	7	4	5	18	13	18	+ 2
6 ELDENSE ...	16	7	4	5	20	17	18	+ 2
7 CEUTA ...	16	7	4	5	25	22	18	+ 2
8 XEREZ C. D. ...	16	7	4	5	22	21	18	+ 2
9 TARRASA ...	16	4	9	3	16	14	17	+ 1
10 SAN FERNANDO ...	16	7	3	6	15	14	17	+ 1
11 BADAJOZ ...	16	7	3	6	18	23	17	+ 1
12 JAEN ...	16	6	4	6	21	15	16	
13 SEVILLA AT. ...	16	5	6	5	20	18	16	
14 CORDOBA ...	16	7	2	7	21	22	13	
15 VALL D'UXO ...	16	5	5	6	18	16	15	- 1
16 IBIZA ...	16	3	8	5	14	17	14	- 2
17 GERONA ...	16	4	5	7	20	28	13	- 3
18 SAN ANDRES ...	16	2	7	7	14	21	11	- 5
19 DITER ZAFRA ...	16	4	1	11	18	26	9	- 7
20 ONTENIENTE ...	16	3	3	11	11	22	8	- 8

TERCERA DIVISION

EQUIPOS	GRUPO VII							
	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MERIDA ...	16	10	5	1	29	10	25	+ 9
2 LINENSE ...	15	10	2	3	26	12	22	+ 6
3 ESTEPONA ...	16	9	4	3	16	10	22	+ 6
4 SAN PEDRO ...	16	9	1	6	24	18	19	+ 3
5 ROTA ...	16	6	7	3	19	14	19	+ 3
6 VELEZ ...	16	8	3	5	23	21	19	+ 3
7 UBEDA ...	16	6	6	4	19	15	18	+ 2
8 LLERENENSE ...	16	6	5	5	15	13	17	+ 1
9 CEUTI ...	16	6	4	6	21	29	16	
10 AT. MALAGUEÑO ...	16	6	3	7	14	11	15	- 1
11 BETIS ...	16	6	3	7	21	20	15	- 1
12 MOTRIL ...	16	6	3	7	19	18	15	- 3
13 EXTREMADURA ...	16	6	3	7	21	27	15	- 1
14 CAROLINENSE ...	16	5	4	7	18	19	14	- 2
15 MARTOS ...	15	5	4	6	12	19	14	
16 PUERTO REAL ...	16	4	4	8	22	25	12	- 4
17 ANTEQUERANO ...	15	4	4	8	16	20	12	- 4
18 G. MELILLA ...	15	4	3	8	16	20	11	- 3
19 JEREZ IND. ...	16	3	5	8	8	20	11	- 5
20 IND. MELILLA ...	15	1	3	11	6	22	5	- 11

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	GRUPO II							
	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 AT. SANLUQUEÑO ...	16	9	5	2	30	13	23	+ 7
2 CORIA ...	16	9	3	4	26	16	21	+ 5
3 POZOBLANCO ...	16	6	8	2	32	14	20	+ 4
4 AYAMONTE ...	16	8	4	4	22	11	20	+ 4
5 MOGUER ...	16	7	6	3	19	15	20	+ 4
6 TORREMOLINOS ...	16	8	2	6	24	20	18	+ 2
7 MONTILLA ...	16	6	6	4	23	20	18	+ 2
8 PUENTE GENIL ...	16	6	5	5	20	16	17	+ 1
9 MARBELLA ...	16	7	3	6	16	20	17	+ 1
10 BAILÉN ...	16	5	6	5	19	15	16	
11 LUCENTINO ...	16	5	6	5	18	24	16	
12 ALCALA ...	16	5	5	6	16	14	15	- 1
13 RONDA ...	16	5	5	6	15	15	15	- 1
14 CARMONA ...	15	5	4	6	20	25	14	- 2
15 ILLITURGI ...	16	5	4	7	17	22	14	- 2
16 CADIZ B. ...	16	4	5	7	13	21	13	- 3
17 CORDOBA B. ...	16	2	8	6	21	26	12	- 4
18 LOJA ...	16	3	5	8	16	26	11	- 7
19 R. GRANADA ...	16	4	2	10	17	30	10	- 6
20 ZAIDÍN ...	15	3	2	10	10	30	9	- 7

PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	GRUPO II							
	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 RAYO SANLUQ. ...	18	14	3	1	41	17	31	+ 13
2 CHICLANA ...	18	10	7	1	38	14	27	+ 9
3 UBRIQUE ...	18	11	4	3	32	16	26	+ 8
4 BENAMIEL ...	18	10	4	4	33	15	24	+ 6
5 PASTORA ...	18	9	6	3	31	21	22	+ 4
6 PALO ...	18	8	6	4	26	17	22	+ 4
7 FUENGIROLA ...	18	8	5	5	28	16	21	+ 5
8 A. E. GALLARDO ...	18	8	5	5	25	19	21	+ 3
9 LOPEZ PINTO ...	18	9	3	6	29	26	21	+ 3
10 COÍN ...	18	9	1	8	35	44	19	+ 1
11 SOBERANO ...	18	7	3	8	28	31	17	- 1
12 SAN ROQUE ...	18	6	5	7				

SPRINT DEL MADRID, PINCHAZO DE LA REAL Y REACCION DEL GIJON

Goleada al Bilbao en Almería

DEB O GANAR EL BETIS

SEVILLA, 30. (Efe). — Betis, 0; Al. de Murcia, 0.

Dirigió el partido el colegiado Fandos Hernández. Mostró tarjeta amarilla a Pereira por agarrón a Ortega. Dejó sin sanción una clara mano de Ruiz en el área roja-blanca, por lo que el público a raíz de esta jugada protestó consistentemente su actuación.

El Betis ha sido superior al Atlético de Madrid en todo y por todo. Especialmente en la primera parte, el conjunto madrileño se vio arrollado por la superioridad de los locales y apenas pudo salir de su área, teniendo que limitar sus acciones a quitarse de encima el pegajoso y agobiante dominio de los béticos. En este periodo, el Betis tuvo claras ocasiones de haber marchado a los vestuarios con el resultado claramente a su favor.

CUATRO GOLES HIZO EL ALMERIA AL ATH. DE BILBAO

ALMERIA, 30. (Efe). — Almería, 4; Ath. de Bilbao, 2.

Arbitró el señor Soriano Aladrén, castellano, que estuvo bien.

GOLES

1-0. Minuto 23. Buen avance local con remate final de Paniagua desde fuera del área de tiro cruzado batiendo a Aguirreola.

2-0. Minuto 29. Jugada personal de Murua que tras driblar a varios contrarios tira por alto marcando el segundo el gol local.

3-0. Minuto 31. Murua pasa en profundidad a Roón y este le tiro por bajo logra el tercero.

3-1. Minuto 3 de a segunda parte. Centro de Escalza y remate de cabeza de Dani marcando.

3-2. Minuto 28. Gran tiro desde fuera del área de Argote que Arias al intentar despejar introduce en propia meta. Es el segundo gol atlético.

4-2. Minuto 30. Jugada personal de Murua quien dribla al propio portero y marca el cuarto gol almeriense.

El Almería ha vencido justamente al Atlético de Bilbao y además por un tanteo que no merece duda alguna porque a lo largo de los 90 minutos fue un equipo superior al vasco al que desbordó preferentemente por velocidad y codicia, dejando resuelto el partido en el primer tiempo con tres a cero.

APRETADA VICTORIA AZULGRANA

BARCELONA, 30. (Efe). — Barcelona, 2; Valencia, 1.

Cuidó del arbitraje el colegiado gallego señor Carreira Abad, mal.

GOLES

El primer tanto, un auténtico jarro de agua fría para las ilusiones valencianas, llegó a los 42 segundos escasos de la primera parte, concretamente en el primer ataque del Barcelona. Mi-guelli, desde fuera del área, acertó a conectar un buen disparo con la pierna derecha y el balón, con Pereira tapado, se introdujo junto a la ceja del portero. Era el 1-0 que cerró los primeros 45 minutos.

El Barcelona cobró nueva ventaja a los 18 minutos de la segunda parte como consecuencia de un remate, también desde fuera del área, que se introdujo mansamente en el marco visitante con Pereira totalmente descolocado.

Finalmente, a los 23 minutos, el Valencia inauguró su marcador. Fue un pase en profundidad de Bonhoff a Kempes que éste, tras ganar por velocidad a Olmo, logró cruzar ante la pasividad de Arrola; 2-1.

LA SORPRESA SALTO EN «ATOCHA»

SAN SEBASTIAN, 30. (Efe). — Real Sociedad, 2; Burgos, 2.

Se jugaba el partido 1.000 del club donostiarra en Primera División, curiosamente, ha coincidido esta efemérides con la consecución del gol número 1.500 del equipo en la máxima categoría. Su autor fue Satrustegui, y fue el segundo tanto de la Real Sociedad.

Dirigió el encuentro el colegiado andaluz señor Damián Rendón, que fue muy protestado, en el minuto 24 de la segunda parte señaló un penalty a favor del Burgos que el público entendió no había existido.

En el minuto 40 de esta segunda mitad, el público pidió penalty en una acción de Gómez sobre López Ufarte a raíz de esta jugada y por protestar repetidamente, fue expulsado el jugador Amiano.

GOLES

1-0. Minuto 9. Combinación Alonso-Satrústegui con buen remate final de éste último.

1-1. 24 minutos. A Arconada se le cuela por debajo del cuerpo el balón en una falta lanzada sin aparente peligro por Vitoria.

2-1. Minuto 51. Tras una confusa jugada en la que se reclamó penalty por mano de un defensor burgalés, Satrustegui remacha en la boca de gol un buen servicio de Zamora.

2-2. Minuto 69. López es derribado por Celayeta dentro del área. El árbitro señala penalty que es lanzado por Cortés quien marca. El árbitro señala sin embargo que debe repetirse el lanzamiento y, Cortés, vuelve a marcar.

LA U. D. LAS PALMAS, GOLEADA

ZARAGOZA, 30. (Efe). — Zaragoza, 4; U. D. Las Palmas, 0.

Dirigió el partido el colegiado murciano Jiménez Sánchez, en un encuentro sin complicaciones, estuvo desafortunado.

GOLES

1-0. Minuto 14 del primer tiempo, jugada de Valdano por la derecha, se atrae a varios jugadores, centra raso sobre el área y Alonso muy oportuno remata al fondo de la red.

2-0. Minuto 18. Guerrí se adentra en el área por la izquierda, dispara y el balón tras dar en la pierna de Toledo, se cuela en la red por encima de portero.

3-0. Minuto 7 del segundo tiempo, en una falta frontal al área,

amaga Amorrortu y dispara Camus fuerte y raso pasando el balón entre las piernas de Pérez.

4-0. Minuto 40. Toledo zanca-dillea a Alonso dentro del área y el correspondiente penalty lo transforma el propio Alonso en el resultado definitivo.

NO FUE BUENO EL PARTIDO DE «EL HELMANTICO»

SALAMANCA, 30. (Efe). — Salamanca, 3; Málaga, 0.

Arbitró el encuentro el colegiado murciano señor Franco Martínez cuya actuación se puede catalogar de buena. Enseñó tarjeta amarilla a Megido por interceptar el balón con las manos. Al final del encuentro el señor Franco Martínez tuvo que ser asistido por el médico de la U. D. Salamanca puesto que al parecer había sufrido un corte de digestión.

GOLES

1-0. Minuto 18 de la segunda parte. Centro de Corchado sobre la portería de Corral que al intentar despejar la defensa malagueña introdujo el balón en su propia portería.

2-0. Minuto 28. Centro de Teixido que es aprovechado por Corchado para conseguir el segundo tanto salmantino.

3-0. Minuto 45. Fallo de la de-

fensa y portero del Málaga que aprovecha Diarte para marcar el tercer tanto.

La diferencia de tres goles a tar engañosa para aquellas per-favor del Salamanca puede resultar que no hayan presenciado el encuentro, puesto que la misma no corresponde ni muchísimo menos a la diferencia que los goles pueden inducir en cuanto a los equipos.

DERROTA SEVILLISTA

MADRID, 30. (Efe). — El Real Madrid derrotó al Sevilla por dos tantos a cero en el último partido del año del Campeonato de Liga de Fútbol de Primera División.

Al descanso el Real Madrid ganaba por un gol.

Arbitró el encuentro el colegiado norteafricano Jaramillo González. Técnicamente estuvo discreto aunque erró por completo en las amonestaciones.

GOLES

1-0. Minuto 39. Saque de esquina contra el Sevilla. Se le escapa el balón a Paco y Del Bosque muy atento desvía sobre Roberto Martínez quien de cabeza inaugura el marcador.

2-0. Minuto 69. San José coge un balón a la altura de la línea media madridista. Avanza sin impedimento hasta la línea de fon-

do y centra retrasado para que Stielike en plancha coloque el definitivo resultado.

El esquema sevillista que se basaba en un fuerte marcaje a los hombres punta del Madrid y en un compacto centro del campo, se resquebrajó y los propietarios del terreno de juego sueltos de marcaje se apropiaron del terreno de juego y crearon innumerables ocasiones de hacer gol y aumentar el tanteo a octas insospechadas.

POSITIVO PARA EL ESPAÑOL

MADRID, 30. (Efe). — Rayo Vallecano, 2; Español, 2.

Arbitró el colegiado andaluz Gallardo Fernández, que tuvo una irregular actuación, aunque no influyó en el resultado. Aplicó mal la ley de la ventaja y se le reclamaron dos faltas máximas en el área visitante.

GOLES

1-0. Minuto 19. Dos saques de esquina seguidos contra la puerta españolista. En el segundo de ellos, tras varios rebotes, se hace con el balón Morena quien, de bote pronto, manda el balón a la red.

1-1. Minuto 45. Saque de banda del Español. El balón llega al área donde Arabi, completamente solo, tiene tiempo para prepararse con el pecho y soltar un chutazo cruzado, ante el que Mora nada puede hacer.

1-2. Minuto 85. Jugada de Marañón quien centra cerrado. El balón se pasea por la línea de meta rayista. Anero no acierta a despejar y el debutante Zúñiga manda el balón a la red.

2-2. Minuto 89. Desconcierto defensivo españolista y Rocamora se hace con el balón, corre la banda y centra para que Clares, ante la pasividad de la zaga local, meta la cabeza y consiga el empate.

EMPATO EL GIJON EN ALICANTE

ALICANTE, 30. (Efe). — Hércules, 1; Gijón, 1

Arbitró el encuentro el colegiado cántabro Sánchez Arminio, bien.

GOLES

1-0. Minuto 55. Arranca Félix desde el centro del campo, dribla a varios contrarios y al entrar en el área pequeña, adelantándose a la salida de Castro, tira raso y cruzado llegando el balón a las mallas.

1-1. Minuto 66. Fallo de la defensa local, que aprovecha Quini para recoger el balón, cederlo a Ferrero y éste sobre la marcha empalma un fuerte disparo con el que bate a Amador, estableciendo la igualdad.

El partido Hércules-Gijón había despertado gran expectación porque el público alicantino deseaba expresar su satisfacción a los jugadores herculanos, tras sus últimos éxitos en Atocha y Sarriá y porque el Gijón era el primer visitante de lujo en la presente temporada y había deseos de comprobar hasta qué punto el Hércules sería capaz de salvar este difícil obstáculo.

QUINIELA VEHICULOS de OCASION

GARANTIZADOS POR TRES MESES

VALORAMOS SU COCHE USADO

1 Rayo Vallecano-Español x
2 Barcelona-Valencia 1
3 Almería-At. Bilbao 1
4 R. Zaragoza-Las Palmas 1

5 Betis-At. Madrid x
6 R. Madrid-Sevilla 1
7 Salamanca-Málaga 1
8 R. Sociedad-Burgos x

9 Hércules-Gijón x
10 Algeciras-Elche x
11 Granada-Cádiz 1

12 Celta-Osasuna 1
13 Levante-Huelva 1
14 Getafe-Sabadell 1

SEAT 131
SEAT 124
SEAT 1430
RENAULT 5
CHRYSLER 180
SIMCA 1200
CHRYSLER Diesel

Todas las marcas a buen precio

GRANDES FACILIDADES

SERA BIEN ATENDIDO EN

MOSA

CARRETERA JEREZ-CADIZ. TELEFONO 34 90 00.

HORARIO: 8 A 3,30 POR LA MAÑANA; 5 A 8,30 POR LA TARDE.

SABADOS: DE 9 A 2 TARDE.

EL ALAVES, CAMPEON DE INVIERNO

Nuevo negativo para el Algeciras y derrota del Cádiz

NO MERECE PERDER EL CADIZ

GRANADA, 30. (Efe). — Granada, 2; Cádiz, 1.

Granada: Izcoa, Calera, Santi, Lina, Fali Angulo, Planas y Antonio; Obert (Carrión), Orihuela y Serrano (Infran).

Cádiz: Bocoya, Cuiñas, Caro, Dosantos, Rosado; Escobar, Ramón, Ibáñez, Luque, Blanco (Mané) y Alvarez (Miguel Angel).

Arbitró el colegiado castellano Pino Casado, quien comenzó bastante bien, pero en la segunda parte se desconcertó y desarrolló una floja actuación.

1-0 minuto 2, centro desde la derecha de Angulo y remate de cabeza de Orihuela.

2-0 minuto 58, remate de Calera desde lejos y cuando el balón iba fuera Caro lo introdujo en propia meta descolocando a Bocoya.

2-1 minuto 79, el gol del Cádiz llegó a once minutos del final al derribar Carrión a Miguel Angel dentro del área. El penalty lo lanzó Ramón y estableció así el definitivo resultado de dos a uno.

No ha merecido perder el Cádiz, que jugó bastante mejor que el Granada, pero tuvo la suerte de espaldas y sobre todo destacaron los fallos de su centro delantero blanco, que desperdició tres ocasiones de marcar sólo ante el meta local.

El Granada no ha hecho un buen partido, pero aliado con la fortuna consiguió alzarse con la victoria en su terreno.

Destacaron por el Granada Santi, Fali y Orihuela; por el Cádiz, Ibáñez, Escobar y Ramón.

«PINCHO» EL ALGECIRAS EN «EL MIRADOR»

ALGECIRAS (Cádiz), 30. (Efe). Algeciras, 2; Elche, 2.

Arbitró el colegiado gallego señor Barbosa Alvarez, regular. Mostró tarjeta amarilla a Bonet del Elche.

Elche: Vidal, Valle, Pina (Chomin), Gilberto, Quesada, Castroverde, Rivas, Bonet, Delgado, Nando y Botella.

Algeciras. — Goyo, Herrero, Valencia, Trasante, Juan José, Villalba, Gallego, Calabuig (Ventura), Almenara, Cabello (Castro-novo) y Galleguito.

Minuto 30. 0-1. Nando saca falta al borde del área y sacando a la barrera el tiro de Rosca marca para el Elche.

Minuto 32. 1-1. Manos de Gilberto dentro del área que es señalada con penalty que lanzado por Galleguito significa el primero del Algeciras.

Minuto 71. 2-1. Villa'ba saca una falta en corto sobre Castro-novo que de tiro potente remata dando el balón en la cepa del poste e introduciéndose en la red.

Minuto 90. 2-2. Melee en la puerta del Algeciras que resuelve Botella de tiro fuerte marcando el segundo gol del Elche.

El partido ha sido de escasa calidad técnica pero jugado con mucha fuerza y entrega por parte de los algecireños, mientras el Elche, con buena situación en el campo, jugó al contrapelo sacando fruto de su táctica merced a la nula labor del centro del campo algecireño y tarde desafortunada del meta local.

BUEN PARTIDO DEL MURCIA

MURCIA, 30. (Efe). — Murcia, 2; Tarragona, 0.

Arbitró el colegiado señor

Sainz Elizondo, guipuzcoano. Bien.

1-0, minuto 14. Se interna Amorós en el área y es derribado por un defensor. El árbitro pita penalty que es lanzado muy fuerte por Chazarreta, consiguiendo el 1-0.

2-0, minuto 78. Pase desde un extremo de Campello a Abad, quien, desde 30 metros, chuta y marca el 2-0 definitivo.

Tras tres jornadas sin conocer la victoria, el Murcia ha logrado esta tarde una buena actuación derrotando al Tarragona en un partido de buen fútbol, no carente de algunos nervios.

MUCHOS GOLES EN «LAS MARGARITAS»

GETAFE (Madrid), 30 (Efe). — Getafe, 3; Sabadell, 2.

Arbitró Balsa Ron del Colegio Oeste. Bien en general.

1-0. 21 minutos; chuta Pozo, el portero rechaza y Serena lleva el balón a la red.

1-1. 43 minutos; tiro de Moret. El balón hace un bote extraño ante Montes y Omar, oportuno, establece la igualdad.

2-1. 63 minutos; Cortes toca de cabeza y Crespo, también de cabeza, desvía el balón que, pegado al poste, entra en la meta.

3-1. 73 minutos. Durísimo disparo de Laguna desde fuera del área, que no acierta a despejar el meta. Martínez, en la boca del gol, marca.

3-2. 83 minutos. Centra Parras desde el córner. Moret, de cabeza, establece el definitivo resultado.

El encuentro tuvo diversas alternativas. El Getafe comenzó jugando con mucho nerviosismo, pero poco a poco se fue afianzando en el terreno de juego y,

aunque tuvo más oportunidades que las que refleja el marcador.

REPARTO DE PUNTOS

VALLADOLID, 30. (Efe). — Valladolid, 1; Oviedo, 1.

Mal arbitraje del balear Pascual Segura, que se equivocó demasiado.

Valladolid: Llacer, Aparicio, Jacquet, Sánchez Valle, López, Moret, Lolo (Jorge), Chuchi García, Gail, José Ramírez (Veckic) y Rusky.

Oviedo: Camuel Esteban, Vicente, Villi, Ondina, Barrero (Javi) José Carlos, Manolín, Herrera, Domingo y Martín Roales.

1-0. Minuto 47. Córner que bota Chuchi García y Sánchez Valles remata de cabeza sacando Ondina bajo los palos, pero Gail empalma a la red.

1-1. Minuto 90. Fallo vallisoletano que termina con centro de Domingo y Herrera de cabeza desvió a las mallas.

Mal partido del Valladolid con muy pocas ideas y escaso juego, no pudiendo nunca con la defensa ovetense, que tampoco tuvo que hacer grandes esfuerzos.

EL CASTILLA NO PUDO PUNTUAR EN VITORIA

VITORIA, 30. (Efe). — Alavés, 2; Castilla, 0.

El partido respondió al interés despertado. Ambos cuadros desarrollaron buen juego y, en muchos momentos, hasta la obtención del segundo gol local, la emoción imperó en el terreno de juego y en los graderíos.

Dirigió el partido el colegiado murciano señor Jiménez Madrid, quien fue abroncado en algunas ocasiones.

1-0. Veintidós minutos. Igartúa cede a Sánchez Martín, quien se interna en el área. Es zancadilleado y el consiguiente penalty es transformado en gol por Igartúa, de un disparo fuerte.

2-0. Cuarenta y cuatro minutos. Quiles centró sobre el área y Salamanca, de forma inteligente, remata de cabeza fuera del alcance de Agustín.

BUEN PARTIDO CON VICTORIA DEL LEVANTE

VALENCIA, 30. — (Efe). — Levante, 2; Huelva, 0.

ALINEACIONES

Levante: Lanas; Lorant, Sierra, Medina; Varox, Jaén; Javi, Lavado, Eulate, Campuzano y Antoñito.

Gregorio salió por Javi y Barrios por Campuzano.

Recreativo de Huelva: Baugartner; Sibianes, Navarro, Cepe; Villazán, Juanjo; Zambrano I, Valdés, Zambrano II, Benito y Ribera.

Colegiado, López Cuadrado, ca talán, discreto.

GOLES

1-0. Minuto 75. Eulate resuelve una melé.

2-0. Minuto 77. Lorant a Barrios y Eulate remata.

Lo que más destacó en el encuentro fue el buen hacer y las paradas sensacionales del portero del Huelva.

El Huelva desarrolló una buena estrategia, difícil de superar. Defendió bien e intentó el contraataque, pero el Levante le arrolló, pese al amontonamiento de hombres en la parcela del Huelva, que impidió muchas veces el fútbol.

En resumen, partido bueno, victoria justa —aunque larga— del Levante y buena actuación del

Huelva que contuvo el poder valencianista, hasta que por desgracia le falló la estirada de su meta, que destaca por lo extraordinario de sus cualidades.

El insistente acoso sobre la defensa y meta onubenses tuvo que reventar en estos dos goles.

PARTIDO MUY MOVIDO EN «BALAIDOS»

VIGO, 30. (Efe). — Celta, 4; Osasuna, 2.

Arbitró el colegiado catalán señor Molina Segovia, mal. Falto de facultades, dirigió a distancia telegrafando sus decisiones y cometiendo muchos errores. A los 9 minutos anuló un gol a Balyona por supuesto fuera de juego.

Minuto 12 gran habilidad de Martín que cruza el balón y marca el 0-1; minuto 31 jugada magistral de De Cura que con la pierna derecha marca 1-1; minuto 43 centro de Noly, pena Paco y Culafic marca el 2-1; minuto 69 colada de Culafic y pase a Lago que marca desde cerca, 3-1; minuto 84 escapada de Culafic y centro a Ademir que logra el 4-1; minuto 90 derribo de Jesús Santomé a Martín dentro del área y penalty que transforma Irigüibel en el 4-2 definitivo.

DESASTROSA ACTUACION ARBITRAL

SANTANDER, 30. (Efe). — Racing de Santander, 1; Palencia, 1.

Dirigió la contienda el colegiado andaluz señor Montes Espigares, quien expulsó a Rojo II por mostrarle dos cartulinas amarillas, y a Geñupi, al parecer, por insultar a un contrario.

El árbitro andaluz exhibió una deplorable forma física y complicó su actuación mostrando en todo momento una «parcialidad» fuera de lo común, que encrespó al público.

El Racing de Santander terminó el año con un negativo más en su cuenta y partícipe de ello fue la desastrosa actuación de un árbitro, que a punto ha estado de protagonizar una grave incidencia, ya que el público llegó a tumbar una valla protectora y algunos espectadores saltaron al campo.

No fue sólo el arbitraje la totalidad de las desgracias para el conjunto local, también la mala suerte se cebó hoy con los montañeses en los tiros que lanzaron contra la portería defendida por Díez. Asimismo y por si fuera poco, durante trece minutos jugó con nueve jugadores como consecuencia de las expulsiones antes relatadas.

1-0 minuto siete. Pachín, en dudosa posición, dispara a puerta y abre el marcador.

1-1. Minuto 27. Oscar Ferrero se recrea con el balón en los pies, sin que la defensa acierte a cortar su disparo y consigue el positivo para el Palencia.

DERROTA GALLEGA

CASTELLON DE LA PLANA, 30. (Efe). — El Castellón ha vencido al Deportivo La Coruña por dos goles a cero.

GOLES:

1-0. Minuto 19. Castigo contra el Coruña al borde del área, dispara Gilet, de tiro duro y raso.

2-0. Minuto 9 del segundo tiempo. Adalberto arranca desde el centro del campo y llega solo a la boca de gol. Gallego le pone la zancadilla, el árbitro señala penalty y Cabrera ejecuta.

El Castellón ha vencido justamente al Coruña que estuvo en todo momento en inferioridad de condiciones frente al equipo de La Plana.

RINCON NAZARET

CAFE DE SOBREMESA CON TEMA INTERNACIONAL

En la tarde del sábado último volvió a inaugurarse un nuevo ciclo invernal de cafés de sobremesa, como ya es tradicional, desde su fundación, en el Club Nazaret. Esta vez un tema internacional se ofreció a cuantos acudieron, llenando todos los espacios disponibles del amplio salón azul donde se desarrolló el acto. «La vida en la Polonia de hoy», presentada sobre grandes paneles cubiertos de fotografías de Prensa, fue el interesante tema que, durante hora y media, desarrolló con profusión de datos y anécdotas el licenciado en Ciencias de la Información don Antonio García Gutiérrez, residente en Polonia.

Resulta notorio destacar la cantidad de universitarios que asistieron a la grata reunión, siguiéndola con profunda atención, haciendo durante el coloquio final muchas preguntas que fueron contestadas ampliamente por el señor García Gutiérrez, que mantuvo hasta el final el interés del auditorio, que se lo agradeció con muchos aplausos.

Después de esta interesante experiencia, se nos ocurre sugerir que la Vocalía de Cultura del club podría aprovechar todas las oportunidades que se le presenten para invitar a la juventud universitaria, que sin duda tiene tanto que decir, a que intervenga en nuevas ediciones de Cafés de Sobremesa, para que traiga nuevos aires y conocimientos de otras latitudes, ya que interesan a muchos sectores y destacadamente a esa juventud tan preparada como es la universitaria.

EL I CROSS EN LA FIESTA PATRONAL

En la mañana de ayer, con bajas temperaturas y densa niebla, se corrió el I Cross, plato fuerte deportivo, en el circuito trazado dentro del recinto del club y que alcanzó hasta las cinco kilómetros de carrera. Los participantes, próximos al centenar, rivalizaron en entusiasmo, en esta fría mañana que abrió el día de la Sagrada Familia, fiesta patronal del club. En medio de gran ambiente deportivo, llegaron a la meta, por la categoría infantil femenina, 1.ª Susana Casares Gavilán y 2.ª Rocío García Alvarez; en infantil masculino, 1.º Javier López Cepero, 2.º Alejandro Fernández Cabra y 3.º Francisco Alonso Medina. En categoría senior, 1.º Javier Rodríguez Gómez, 2.º José Márquez Sánchez y 3.º Juan Cueva Delgado. El reparto de premios y diplomas para este cross y el campeonato social de tenis de mesa se celebrará el próximo día de Reyes, a las 13,30 horas.

En el campeonato social de fútbol de Navidad, resultó campeón el equipo Palas Ateneas, integrado por Rafael Reguera, Domingo y Víctor Carrillo, Federico Pérez Rodríguez Pascual, Fernando Ortiz, Francisco Holgado y José A. Medel. Quedó subcampeón el Pumas, formado por Juan José, Manuel y Alfredo Lechugas González, Juan Carlos Fernández Cabra, Juan Pedro Rodríguez Olmedo, Fernando Guisarro Curral y Juan Carlos Bujalance. En la secretaría deportiva del club, recibieron los premios y diplomas de este torneo navideño.

SORTEO INFANTIL DE REGALOS EL DIA DE REYES

Como es ya tradicional, el próximo día 6 de enero, a la una y media de la tarde, se celebrará un sorteo de regalos para menores de catorce años, y que viene a premiar, la asistencia y colaboración de los pequeños del club, a lo largo del año que termina. Para más detalles pueden dirigirse a información.

Finalmente se avisa a los socios, que todos los servicios del club, se cerrarán hoy día 31 a las nueve de la noche, como en años anteriores. ¡Feliz Año Nuevo a todos!

(2-1) EL XEREZ SUPERO LA VISITA DEL LINARES

Esforzado triunfo jerezano, ante un rival de categoría Gol antológico de Choquet y prometedor debut de Peña

Ea, pues después de este resultado frente al Linares, y teniendo como se tiene casi dos tercios de Liga por delante, el Xerez puede empezar a echarle guindas al gavo de las ilusiones. Porque el equipo —números can tan— se ha situado en la tabla clasificatoria en una posición de esperanzadas posibilidades, a la vista de las distancias mínimas que separan los puestos de privilegio. El equipo, aunque con muchas dificultades, ha sabido salvar favorablemente el difícil obstáculo que le suponía la visita del Linares. Posiblemente, el más difícil de cuantos obstáculos se le presentaban hasta ahora en su feudo domecquiano. Un Linares favorito a la clasificación para el ascenso y que ahora se queda a un punto de un Xerez con el que parece que hay que empezar a contar para algo más importante que para la simple permanencia. Un Xerez que, tras este resultado, ya puede, como digo, ir echando guindas al pavo de las ilusiones, que ahora son fechas para ello.

Y que no se piense que esto es echar alegremente las campanas al vuelo. Hay razones fundadas para despertar esta euforia expectante e ilusionada. Razones que pueden contarse, con la misma justeza que las campanadas de esta medianoche. Unas campanadas que sonarán a gloria y unas uvas que sabrán a alegría, porque el Xerez ha sabido dar a sus aficionados la mejor despedida de año que podía darle. Un despedir el año con la satisfacción de una victoria y un esperar el Nuevo con las esperanzas puestas en algo más de lo que parecíamos habernos resignados todos.

NO SE EMPEZO BIEN

Se temía al rival y se temía al partido. Un Linares, poderoso y pirante a un ascenso, era un rival como para esperarle con los debidos respetos. Y la verdad es que el Xerez, quizás por el exceso de responsabilidad o por los nervios, no empezó nada bien el partido, llevando una cierta inquietud a las gradas. Cuando no iban todavía ocho minutos de juego y Javi, sólo ante el portero, estrelló un balón en el travesaño, mucho temimos que una

XEREZ C. D., 2 (Dieguito, de penalty, y Choquet); LINARES, 1 (Díaz).

ALINEACIONES

Xerez C. D.: Ramírez; Roberto, Acuña, Alvaro; Sarmiento, Cabral; Javi, Dieguito, Choquet, Garrido y Peña.

Linares: Guerrero; Lara, Díaz, Loza; Durán, Yuma; Plaza, Polo, Melchor; De la Riva y Cano.

SUSTITUCIONES

Los cambios en cada equipo. Por el Linares, Ruiz Sosa dejó en caseta a Yuma y Melchor, al comenzar el segundo tiempo, sacando en sus lugares a Ocaña y Juanito. En lo que respecta al Xerez, Juan Luis Rosado sustituyó a Garrido por Félix, mediado el segundo período, y más tarde a Roberto por Pazos.

ARBITRO

Si técnicamente no pueden ponerse muchos reparos al castellano Jiménez Sánchez, en cambio hay que censurar su protagonismo. Entre el concierto de pito que dio, sin dejar de sancionar lo más mínimo, y los diálogos que sostuvo con jugadores, delegado y sus auxiliares de banda, se llevó casi más tiempo que en actuación prolongada. Jiménez Sánchez es uno de esos árbitros que no comprenden que su labor es la de pasar desapercibido. Su afán de protagonismo molestó al público, porque al fútbol se va a ver a los equipos y no al árbitro.

GOLES

0-1, 24 minutos.—Falta que ejecuta Díaz, salvando la barrera xerezista y ajustando el balón al palo izquierdo de la portería de Ramírez.

1-1, 29 minutos.—Espectacular remate de Peña a la media vuelta, que estrella el balón

en un brazo de un defensa. El árbitro sanciona el penalty, que Dieguito se encarga de transformar.

2-1, 55 minutos.—Choquet, escorado a la izquierda, recibe un balón largo que controla. Penetra en el área y dribla en seco a Lara y a Durán, para tirar por encima de Guerrero, a la media salida de éste. Un gol de antología, que hizo flamear pañuelos en las gradas.

INCIDENCIAS

Abundantes incidencias en los prólegomenos del choque. El encuentro empezó 17 minutos más tarde de lo previsto por retraso del trió arbitral, cuyo vuelo previsto al aeropuerto de Jerez fue desviado a Málaga, por razones climatológicas y de seguridad. Una pareja de recién casados, ataviados con las galas nupciales, hizo el saque de honor. Antes de comenzar el partido se guardó un minuto de silencio en memoria del socio xerezista número 1, don Juan Luna Díaz Borrego, fallecido recientemente, y los jugadores lucieron brazaletes negros.

Ovación de gala al Xerez en su salida al terreno de juego. Tarde fría y húmeda. Partido declarado «Medio Día del Club» y regular entrada en el estadio. Choquet, por dos veces, necesitó asistencia de su masajista. En este encuentro debutó ante los aficionados el último fichaje xerezista, Peña. Hubo tarjetas de amonestación para los visitantes Lara, Yuma y Cano, y para el jerezano Cabral. El segundo tiempo hubo de jugarse con luz artificial. Hubo presencia chipionera en las gradas del estadio para presenciar el debut de su paisano.

Hace un fútbol serio y compacto. Un fútbol sin demasiadas florituras, pero de una efectividad capaz de hacerle la vida imposible a cualquier otro equipo que no se hubiera entregado con el entusiasmo que el domingo se entregó el Xerez a su fútbol.

Recio atrás, con una zaga de difícil penetración y expedita en sus acciones, al Linares era difícil encontrar fisuras por donde crear oportunidades de peligro. Con un centro del campo en el que el espigado Polo, con el 8 a la espalda, conducía todo el juego del conjunto, y con unos puntas en el ataque, que hicieron trabajar de firme a la defensa local. Porque el Linares, y eso fue lo que más nos impresionó del equipo de Ruiz Sosa, no fue el clásico conjunto que cuando juega fuera se encierra en su parcela, se defiende a ultranza y prodiga el contragolpe, a la espera de un gol de fortuna. Por el contrario, el Linares, aquí en el Estadio Domecq, ha sido un equipo que ha venido a jugar y a intentar ganar. Y puso para ello, sobre todo en la segunda parte, todos los recursos de que dispuso.

Hay que decir sin recato, que el Linares ha sido un buen equipo. Quizás, el mejor que hasta hoy ha desfilado por el Estadio Domecq. Y si no se llevó un resultado positivo —para el que, indudablemente, hizo suficientes méritos— fue porque enfrente tuvo a un Xerez que luchó por su victoria, que trabajó sin desmayo y que supo frenar el mayor poderío futbolístico de los visitantes.

DIFFICIL SEGUNDO TIEMPO

Ya se sabe lo que son las cosas del fútbol. Y no deja de ser paradójico que el Xerez encarriló victoriosamente el partido, precisamente cuando el Linares más dominaba y mejor jugaba. Fue preciso que Choquet hicie-

(Pasa a la página siguiente)

¡ECHALE GUINDAS AL PAVO...!

Crónica de Antonio ARIAS

vez más la mala suerte se enseñorease en el equipo azulino e hiciese inútil todos sus intentos. Y cuando a los 24 de la primera parte, Díaz lograba poner por delante al Linares en el marcador, la inquietud pasó a ser seria preocupación, porque aquello se estaba complicando de manera grave.

Hasta entonces, el Xerez había jugado con ciertas imprecisiones y con más voluntad que acierto. Mandaba técnicamente el Linares, con un fútbol más serio, más efectivo y más reposado, aunque la iniciativa la llevaba el equipo jerezano, que también ponía más entusiasmo en sus acciones. El malograr Javi la mejor jugada de gol que los jerezanos habían tenido hasta entonces y el gol adelantado del Linares vino, como decimos, a complicar un partido que se presumía no iba a ser fácil y que se ponía ya cuesta arriba para los jerezanos.

LA REACCION

Menos mal que una jugada del chipionero Peña —luego protagonista varias más, especialmente una colada en solitario por la banda izquierda, con tiro durísimo que se estrelló en el lateral exterior de la red; u otra similar, en la segunda parte, esta vez por la banda derecha,

con tiro cruzado que se paseó ante el portal sin encontrar rematadores—; menos mal, repito, que una jugada del debutante Peña propició un penalty que Dieguito transformaría en empate. Y esto vino a poner las cosas en su sitio y a llevar al Xerez la tranquilidad de ánimo necesaria para dar la vuelta a un partido que hasta entonces se le complicaba.

A raíz del gol, la reacción del Xerez fue magnífica. Se centró Dieguito en la zona ancha, mientras tras Garrido y Cabral peonaban con fuerza a su lado. Y con su fútbol pinturero y magistral, pudo sentar las bases de un dominio en esa parcela central, que permitía mandar balones con ventaja a los puntas que formaban el propio Peña y Choquet. Ya que Javi, desde la jugada del tiro al travesaño, se fue viniendo abajo poco a poco, hasta casi inhibirse totalmente. Fue un Xerez que, en los minutos que mediaron desde el gol del empate hasta el término de la primera parte, dominó la situación con cierta claridad y se permitió, incluso, acumular más méritos que un Linares al que no podía perderse el respeto.

EL LINARES, EN SU PAPEL

Ya digo que el Linares ha estado en su papel. En el papel

que se le suponía, en razón de su calidad futbolística y de la posición que ocupa en la tabla.

TROFEO Roldana®
al máximo goleador de la temporada

XEREZ C. D.

DIEGUITO	6 goles
CHOQUET	5 »
SARMIENTO	3 »
JAVI	2 »

JEREZ INDUSTRIAL

REINA	4 goles
BORRAJO	3 »
CALLADO	1 »

VESTIR EN Roldana® es... acertar



RIANAL

OBSEQUIA CON UNA CAMISA SUYBALEN AL JUGADOR CHOQUET

POR HABER SIDO EL MAS DESTACADO EN EL PARTIDO CELEBRADO AYER.

- ◆ CAZADORAS ANTE PRIMERA CALIDAD CABALLEROS 10.995 PTS.
- ◆ TRAJES CABALLERO SELECCION BEIG, GRIS, MARINO 8.995 PTS.

SOLO HASTA REYES COMO SIEMPRE... EN RIANAL.

Sólo dos puntos separan al primer clasificado del octavo

El Portuense, que ganó en "José del Cuvillo", en la tripleta de cabeza

EL PORTUENSE, EN CABEZA

PUERTO DE SANTA MARIA.

(Por teléfono, corresponsal MANOLO SOSA).
PORTUENSE, 2 (Calzado y Baby); IBIZA, 1 (Ramón).

Portuense; Simeón; Güelfo, Baby, Quintero; Poblete, Solano; Angel, Acedo, Calzado, Suano y Benítez.

Ibiza; Vega; Angel, Murcia, Reyes; Pepiño, Sevillano I; Sevilla-ro II, Díaz, Martín, Calderón y Berto.

SUSTITUCIONES

Ambos conjuntos agotaron el cupo en el segundo tiempo. Por el Ibiza, Sevillano I y Sevillano II fueron reemplazados, en el minuto 53, por Ramón y José. Por el Portuense, en los minutos 85 y 87, Baby y Benítez fueron reemplazados por Jaramillo y Reales, respectivamente.

GOLES

1-0, minuto 44. Calzado se adentra, dribla a la defensa y marca.

2-0, minuto 76. Baby, desde fuera del área, envía un potente chut que llega a las mallas.

2-1, minuto 91. Fallo defensivo local, que aprovecha Ramón.

ARBITRO

Mal arbitraje del señor Rey Cabezón, que no quiso ver nada en las áreas, pasando por alto dos clarísimos penaltys a favor local. Mostró arjetas a Berto, Calderón, Angel y José, por el Ibiza; al Portuense, en sus hombres Güelfo, Quintero, Benítez y Baby.

COMENTARIO

El Portuense, con bastante dificultad, ha vencido al Ibiza, mostrándose éste correoso y peligroso, ensayando desde el comienzo el tiro a puerta de larga distancia y siendo su defensa algo compacta, subiendo los hombres para cubrir coberturas. Ambos conjuntos pusieron a prueba a los cancerberos, mostrándose éstos seguros bajo los palos.

Por parte del Ibiza, jugó al contraataque en ocasiones, que fueron peligrosos, no amilanándose y buscando con ansias el gol. Mientras, el Racing se encorrió algo precavido y desorientado, estando sus hombres desperdigados, sin conseguir posición adecuada.

En el minuto 29 se produce un claro penalty en el área visitante, que el señor Rey Cabezón deja pasar, compensando un minuto después con una falta directa al borde del área, inexistente, favorable al equipo local, que botó Quintero y el balón pasó rozando el poste izquierdo de la meta defendida por Vega.

A final, el Racing dominó la situación, algo más compenetrados sus hombres, con el resultado positivo del gol de Calzado, llegándose al final de la primera mitad con ese 1-0.

En la continuación, el Ibiza salió furioso en busca de la igualdad o a modo de conservar el resultado. El Portuense buscó con ansias un nuevo gol que aumentara la cuenta, mostrándose muy férrea la defensa ibicenca por la subida de hombres de la zona medular y central. El Portuense jugó muy bien; salvando todos los obstáculos, dominando la zona central y congelando balones. Hubo ocasiones que fueron infructuosas, unas veces por la mala fortuna y otras por la buena actuación del meta visitante. Este no pudo interceptar la trayectoria del potente chut de Baby, introduciéndose el balón en las mallas.

Pasaba ya un minuto del tiempo reglamentario cuando la defensa local se descuidó, esperando el silbato final, y Ramón marcó para los visitantes, acortando distancias.

Buen partido, la afición salió contenta y los dos puntos se quedaron en casa. Por el Portuense destacamos a Simeón Quintero, Baby y Benítez; por el Ibiza, Reyes, Vega y Martín.

APURADA VICTORIA DEL SAN FERNANDO

SAN FERNANDO (Cádiz), 30.— (Efe). — San Fernando, 2; Diter Zafra, 1.

Por dos goles a uno ha vencido el San Fernando al Diter de Zafra.

Arbitró el colegiado castellano, señor Sam Elhoa, bien. Mostró tarjeta amarilla a Borrego y roja a Díaz por agresión sin balón a Pajuelo.

ALINEACIONES

San Fernando: Luis Manuel; Puertas, Rafa, Cepillo; Tey, Manolo; Juan Antonio, Cortavirtarte, Miguel (Pajuelo), Chicha y Paquito (Blanco).

Diter de Zafra: Javi; Daniel, Díaz, Borrego (Andrés); Navarro, Sánchez, Oliver, Niza, Adolfo (Giraido), Hernán y Domínguez.

GOLES

1-0, minuto 11. Juan Antonio saca una falta, falla Javi en el despeje y Miguel marca.

1-1, minuto 53. Jugada personal de Hernán, que establece el empate.

2-1, minuto 69. Penalty que Chicha convierte en el gol de la victoria.

Partido aburrido el jugado por ambos contendientes. El San Fernando confiado quizás en la mala clasificación del Diter ha jugado a medio gas y ha estado a punto de verse sorprendido por un Diter peleón y que ha dominado durante muchas fases del encuentro, sin sacar algo positivo por verdadera mala suerte. Por el San Fernando han destacado Cortavirtarte, Puertas y Rafa; y por el Diter, Sánchez, Hernán y Adolfo.

PRIMERA VICTORIA DEL SAN ANDRES EN SU TERRENO

BARCELONA, 30. — (Efe). — San Andrés, 1; Córdoba, 0.

Arbitró el colegiado valenciano, Peralta Ibáñez, muy mal.

ALINEACIONES

San Andrés: Terraza; Font, Nicolás, Pablo; Guri, Valentín; Ciera, Muñoz, Iñaki, José Manuel (De Frías) y José María.

Córdoba: González; Monzón, Álvarez, De la Cruz; Rivas, Delgado; López (García), Doblas (Pablo), Cruz Carrascosa, Escalante y Pelegrín.

El gol de la victoria local se produjo en el minuto 34 del primer tiempo al realizar una gran jugada, iniciada en la banda derecha, Casado, que centra el esférico a Valentín para que éste de fuerte chut marque.

Esta es la primera victoria del San Andrés en su casa en lo que va de Liga frente a un Córdoba que si bien jugó mejor que su adversario, se mostró muy inofensivo en los metros finales.

POBRE VICTORIA DEL SEVILLA ATLETICO

SEVILLA, 30. — (Efe). — Sevilla At., 2; Vall de Uxó, 1.

Arbitró el colegiado castellano, Moreno Alejandro que tuvo una buena actuación.

ALINEACIONES

Sevilla At.: Miguel Angel; Diosdado, Grande, Chica; Maraver,

Salvador; Codesal (Suárez), Ruda (Cano), Boro, Choya y Manolín.

Vall de Uxó: Alemany; Tena, Babiloni, Ramón; Lillo, Planelles (Forment); Paradas, Sancho, Camacho, Vicente y Miguel (Cortales).

GOLES

1-0, minuto 2. Ruda, en lanzamiento e falta directa.

2-0, minuto 57. Gran jugada de Codesal con centro que Boro, junto al poste, convierte en gol.

2-1, minuto 64. Tiro de Forment, esvía de Grande que bate a Miguel Angel.

DOS POSITIVOS PARA EL CALVO SOTELO

TARRASA (Barcelona), 30. — (Efe). — Tarrasa, 0; Calvo Sotelo, 1.

Arbitró el colegiado valenciano Pinter Pastor, bien.

EL GOL

0-1, minuto 15 del primer tiempo. Avance de Goterriz que encontró descolocación a la defensa y de gran tiro batió a Vallespir.

Dominio local hasta el minuto 15 del primer tiempo cuando llegó el gol visitante. A partir de este momento los visitantes se hicieron con el encuentro y a puro estuvieron de aumentar su ventaja.

En la segunda mitad se volcó totalmente sobre la parcela del Calvo Sotelo, aunque los delanteros catalanes unas veces por nervosismo y otras por precipitación, fallaron ocasiones de gol claras.

PUNTUO EL CEUTA EN BADAJOZ

BADAJOZ, 30. — (Efe). — Badajoz, 1; Ceuta, 1.

ALINEACIONES

Ceuta: Cervantes; Mena (Luis), Maraver, Gil; Almagro, Villalustre; Berenguer (Juanma), Cherino, Arcimburu, Benítez y Macheta.

Badajoz: Jiménez; Amuñárriz, Mantecón, González Díaz; Lesmes, Herrera; González (Zubitur), Job (Chiqui), Alonso, Tienza y Eau.

Arbitraje del señor Alcalde Crespi, del Colegio Andaluz, bien.

GOLES

1-0, minuto 10. Falta al borde del área que se hace a Adolfo, la saca González con mucho efecto burlando a la barrera y alojando el esférico en la red.

1-1, Minuto 75. Centro muy largo de Juanma que no alcanza a interceptar la defensa pacense, motiva que Macheta pare el balón con el pecho y Jiménez cuando inicia la salida, le envía el balón a ras del suelo batiéndole.

Mal le ha puesto el fin de año a los pacenses, el equipo norteafricano, al arrancarle un punto del terreno del Vivero.

EL GERONA VENCIO CON FACILIDAD

GERONA, 30. — (Efe). — Gerona, 3; Lérida, 0.

Arbitró el colegiado aragonés Bove, discreto.

GOLES

1-0, minuto 25 del primer tiempo. Balón largo de Chaves a Carbonell que éste envía el esférico al fondo de las mallas ante la salida del portero.

2-0, minuto 39 de la segunda

(Pasa a la página 14).

El Xerez superó la visita del Linares

(Viene de la página anterior)

ra una de sus genialidades y se vase el balón a las mallas, en un gol que hizo flamear pañuelos de entusiasmo en la afición. Pero los muchos minutos que restaron desde ese gol que suponía el 2-1 hasta que el árbitro dio la pitada final del encuentro, fueron realmente angustiosos y difíciles. El Linares, abierta y decididamente, se lanzó a buscar otro resultado. Y durante muchos minutos, presionó con una insistencia peligrosa e inquietante sobre el portal de Ramírez. Fue, el del Linares, un dominio territorial y un dominio técnico. Parecía que se jugaba siempre en la parcela xerezista, dada la presión que los visitantes ejercieron continuamente hasta el final. Y fueron muchos minutos los que Acuña, y Sarmiento, y Alvaro y Pazos —al que Juan L. Rosado había sacado en sustitución de Roberto, para dar más solidez a una zaga que ahora tendría que emplearse a fondo y a tope— tuvieron que estar trabajando como leones, sacando de su parcela como podían los balones que llegaban y cortando con voluntad y acierto los multirrepetidos ataques ofensivos linareses.

Fue un segundo tiempo, ya decimos, difícil y angustioso para los jerezanos, que se las veían con un equipo superior, con una amenazadora sombra del empate cerniéndose sobre los ánimos de todos. Porque el Xerez, en esta fase, tuvo que dedicar todos sus esfuerzos a la tarea de defender el resultado. Y sus acciones ofensivas quedaron limitadas a fulgurantes contragolpes, especialmente protagonizados por el joven Peña, al que en ocasiones le acompañaba Choquet. Un Peña que no ha podido tener un debut ante la afición mas prometedora, en razón del rendimiento y las cualidades que este encuentro dejó apuntar sobre el césped domecquiano.

En resumidas cuentas, un partido que no ha disgustado a nadie. El Xerez ha ganado y ha ganado bien. Y su victoria hay que valorarla todavía más, porque enfrente ha tenido al más difícil de cuantos rivales le había correspondido enfrentarse hasta ahora. Un Linares que ha hecho honor a lo que de él se esperaba. Y un Xerez que ha sabido dar a sus aficionados la más feliz despedida de año que podía brindarles.

¡Hasta el año próximo y felicitades a todos...!

DEBE Y HABER DE LOS JUGADORES DEL XEREZ

RAMIREZ.—Discreta actuación la suya. Detuvo algunos balones de peligro, pero no anduvo acertado en un par de salidas.

ROBERTO.—Otras veces le hemos visto mejor. Le tocó un extremo difícil, que muchas veces lo sacó de sitio.

ACUÑA.—En su línea de siempre, sobrio, efectivo y sin complicaciones. Es un puntal básico en la zaga.

ALVARO.—Quizás, el mejor hombre de la zaga. Fue un marcador implacable y no se anduvo con contemplaciones a la hora de despejar el peligro.

SARMIENTO.—Actúe en el puesto que actúe, es un jugador que siempre rinde. Ayer, como «libero», acudió a todos los cruces con acierto y se entregó a tope. Es el clásico jugador rentable para un club y positivo para un equipo.

CABRAL.—Su fútbol serio, efectivo y trabajador, lo constituyen como un buen peón de brega para la zona ancha.

JAVI.—Francamente mal. Se nota que sale de una lesión y jugó inhibido, retrasándose mucho y sin hacer gala de la rapidez y el dribling que le conocemos. Desaprovechó la mejor oportunidad de gol de todo el partido.

DIEGUITO.—No anda muy fino últimamente nuestro internacional. De todas formas, dejó constancia de su categoría como futbolista, en algunas salpicaduras geniales y en cuatro o cinco balones que metió a los delanteros con maestría.

CHOQUET.—El gol espectacular y magistral que hizo le justifica todo el partido. Ha vuelto a encontrar su regate diabólico, que ayer prodigó en varias ocasiones. Y también parece haber encontrado de nuevo su «olfato» de gol.

GARRIDO.—Trabajó una enormidad, con ese fútbol suyo un poco anárquico, pero muy positivo para el equipo. En la zona ancha fue, sin duda, el que más bregó. No parece acusar en nada la lesión que ha sufrido.

PENA.—Brillante presentación del «sub-20» ante los aficionados. Fue, junto con Choquet, de los mejores hombres xerezistas. Realizó varias internadas muy peligrosas y protagonizó dos tiros a gol que merecieron haber entrado. Si sigue en esta línea, tendremos en él un jugador muy prometedor.

FELIX Y PAZOS.—Jugaron poco tiempo para ser juzgados.

FUERTE DERROTA DEL JEREZ INDUSTRIAL EN LA CAROLINA (3-0)

Superioridad local, que sentenció el partido en la primera parte

Prieto fué expulsado y Navarro detuvo un penalty

LA CAROLINA. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez).

El Carolinense ha brindado a sus aficionados la mejor satisfacción deportiva del año. Porque, en este partido final del año que agoniza, el Carolinense no sólo ha alcanzado un triunfo claro, contundente y rotundo, sino que, además, ha jugado sin lugar a dudas el mejor partido de la temporada, ante un Jerez Industrial que se ha visto impotente para frenar el fútbol arrollador de los locales.

Sentimos tener que escribir esto para los lectores jerezanos. Pero como la verdad sólo es una, no tenemos más que reconocer que todo el fútbol, todo el juego y todo lo positivo que esta tarde ha habido en el Estadio «Ramón Palacios» ha estado de parte de Carolinense. De un Carolinense que, repetimos, no sólo se ha ganado la victoria a pulso, sino que encima ha realizado un encuentro tan completo y tan brillante, que no se lo recordamos igual desde que alcanzara el ascenso de categoría.

La despedida deportiva del año no ha podido ser más feliz para el aficionado carolinense, que

CAROLINENSE, 3 (Amezcuca, López y Felipe); JEREZ INDUSTRIAL, 0.

ALINEACIONES

Carolinense: Oya; Otilio, Arias, Choya; Sánchez, Felipe; Javier, Coco, López, Amezcuca y Canatejo.

Jerez Industrial: Navarro; Flor, León, Prieto; Reina Aroca, Callado; Borrado, Dobias, Cabral, Mané y Alfonso.

ARBITRO

Dirigió el encuentro el coeigiado sevillano Machuca Rodríguez. Se mostró enérgico en sus decisiones y, quizás, hemos de reconocer que un poco casero.

GOLES

1-0, 15 minutos.—Buena jugada de Serrano, que Amezcuca culmina de fuerte tiro.

2-0, 28 minutos.—Disparo impresionante de Serrano, que Navarro despeja con apuros y López, oportuno, envía a las mallas.

3-0, 37 minutos.—Centro de Javier que Felipe remata espectacularmente en plancha.

INCIDENCIAS

Tarde fría y desagradable. Regular entrada en el estadio «Ramón Palacios», con una afición que salió entusiasmada con el juego y el resultado del equipo carolinense.

Como notas más destacadas hemos de citar que en el minuto 36, el árbitro decretó penalty contra el Jerez Industrial que lanzado por Coco fue detenido por el meta Navarro. En el 32, se le anuló un gol a Coco, por estimar el colegiado falta previa. Y en el minuto 42 fue expulsado el defensa jerezano Prieto, por dar una patada a un contrario.

partido que le hemos visto en la temporada. Un partido completo en todos los sentidos, ya que al entusiasmo del juego han sumado un enorme derroche de facultades físicas; y al mayor dominio en todos los terrenos sobre el rival, se ha sumado también la facilidad goleadora. Una facilidad de realización que hubiese podido transformarse en goleada estrepitosa, si Coco no falla el penalty que el meta Navarro le detuvo o si al propio Coco no le anula el árbitro un gol, además de otras oportunidades más que se tuvieron.

En desdén del Jerez Industrial hay que decir que ayer el Carolinense fue un equipo irresistible. Tal y como los jugadores locales se emplearon y rindieron, ayer no hubiese podido frenar al Carolinense ni el propio líder. Porque no hemos visto, ya decimos, una tarde más completa e inspirada del equipo local. Y al Jerez Industrial, sentimos tener que decirlo a los lectores jerezanos, le tocó la mal suerte de ser el rival de turno.

BUENA DESPEDIDA DE AÑO

aplaudió con entusiasmo a su equipo al terminar el partido. Y lamentamos que la cara inversa sea la que los jerezanos se llevan para esa tierra del vino, ya que la derrota ha sido concluyente y no podemos poner muchos paliativos a la misma.

EL JEREZ INDUSTRIAL, SIN RECURSOS

Antes del encuentro, aquí en La Carolina se tenía cierto temor a la visita del Jerez Industrial. No por la situación deportiva del equipo en la tabla —se sabía que, lógicamente, el Jerez Industrial tenía que ser inferior, a la vista de su posición y de sus negativos—, ni por lo que los jerezanos hubieran hecho en sus salidas. Los temores que aquí se tenían estaban en función de la noticia que nos había llegado de que en este encuentro, los jerezanos estrenaban nuevo «mister». Y ya se sabe que, cuando un equipo cambia de entrenador,

normalmente gana su primer partido con el nuevo «mister».

Afortunadamente, esto no ha sucedido así. Y el Jerez Industrial, con nuevo entrenador, no ha podido dar la sorpresa, especialmente porque le hemos visto como un equipo con muy pocos recursos. Es claro que ha tenido mucha desgracia en encajar muy pronto dos goles, sentenciándose el resultado en la primera parte. Y un equipo que se ve en clara desventaja en el marcador cuando aún no se ha cumplido el primer período, normalmente se hunde en su moral. Eso, creemos, es lo que a los jerezanos les ha sucedido aquí en el «Ramón Palacios». Empezaron bien, mantuvieron una discreta solidez en su zaga y hasta intentaron hacer frente al Carolinense en el primer cuarto de hora. Luego, conforme vinieron los goles, el equipo se vino hacia abajo y acabó causándonos una pobre impresión.

No podemos poner paliativos a esta derrota jerezana. Porque, incluso, la expulsión de su jugador Prieto —que los dejó en inferioridad física y de condiciones— se produjo cuando ya el partido estaba sentenciado claramente a favor del Carolinense.

GRAN PARTIDO LOCAL

Ya decimos que el Carolinense ha jugado esta tarde el mejor

PARA UNA MAYOR FLUIDEZ DEL SERVICIO TELEFONICO DURANTE LAS FIESTAS

Con objeto de dar una mayor fluidez al servicio telefónico, y evitar las saturaciones que puedan producirse con motivo de las Fiestas de Navidad y Año Nuevo, la Compañía Telefónica Nacional de España deja en suspenso, desde las 21 horas del día 31 de diciembre hasta las 0 horas del día 2 de enero, las siguientes modalidades:

Las conferencias nacionales e internacionales de cobro revertido y con cargo a tarjetas de crédito en rutas automáticas.

En las internacionales, además, las llamadas de "persona a persona".

CSRS

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

CERCADOS DE MALLA PARA:

- PISTAS DE TENIS
- RECREOS
- PARCELAS
- FINCAS
- PISCINAS
- POLIDEPORTIVOS en mallas galvanizadas y plastificadas.

INSTALACIONES:

J A C A
Tornillería - Compresores - Equipos ordeño.
JAVIER MALDONADO GORDON
C/. Rosario, 3. — Teléf. 33-14-56.
J E R E Z.

ANUNCIOS POR PALABRAS

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador, papel, mano obra gratis. Teléfono 33-71-35.

FRANCOS alquila pisos todos los sectores. C/. Ramón de Calo 2, principal izquierda. Teléfonos: 33-49-20 y 33-87-36.

AGENCIA Inmobiliaria Silva-Fincasa. Edificio Sherry, 7. Teléfono 34-38-77. Deseamos pisos y apartamentos.

NECESITO en alquiler habitación con derecho a cocina y servicio. Teléfono 34-62-69.

Que el Nuevo Año sea mejor, en todo.

FERROSUR
ALMACEN DE HIERROS
ARMAS DE SANTIAGO, 9 JEREZ

PRIMERA DERROTA DEL MERIDA

Dos negativos para el Puerto Real y un positivo para el Rota

PRIMERA DERROTA DEL MERIDA

VELEZ. Vélez, 1; Mérida, 0. Vélez: Castro, Montero, Nelson, Larry, Burgos, Camacho, Joaquín, Vicente (Moncayo), Heredia, Juani (Cortés).

Mérida: Manolo, Mariano, Serrano, Rodri, Obispo, Caci (Barrjos), Picón, Díaz, Juan Carlos (Carlos), Paco y Boni.

Arbitró discreto el mellense Marmolejo. Tarjeta amarilla al entrenador visitante, Lozano y a Díaz, Mariano y Carlos y Nelson y Castro.

En el minuto 80, internada de Cortés, cede a Rivera y éste por bajo lanzó un chut imparable. — Mencheta.

GANO EL EXTREMADURA

ALMENDRALEJO. — Extremadura, 3; Betis, 1.

Extremadura: Hilario, Viera, Conejo, Marín, Cano Nalía, Ballestero, Martínez, García Os, Laja (Ortigon), Fea (Luis, Pedrito).

Betis: Pedro, Juanito, Yáñez, Rafael, Bazán, Petit, Javi (Escalona) Parra, Sardina (Guerrero), Casado, Blanco.

Arbitró el señor Martínez, muy mal. Tarjeta amarilla a Conejo, Ballesteros y Martínez y Cano Navia por los locales y a Sardina, Yáñez y Rafael.

1-0. Minuto 4. Balón que está a punto de salir por la línea de córner y de forma muy apurada Martínez consigue pasar a Granda y éste centra templado lo que da lugar a que Laja de buen testarazo marque.

2-0. Minuto 13. Pedrito bota un córner muy cerrado y con efecto introduciendo el balón directamente en la red.

2-1. Minuto 14. Centro por la derecha de Hilario éste despeja con apuros muy corto, Petit fusila.

3-1. Minuto 65. Centro de Conejo y Luis inteligentemente deja pasar la pelota y Laja desde cerca marca. — Mencheta.

EL CEUTI VENCIO BIEN

CEUTA. — Ceutí, 3; Ubeda, 1. Ceutí: Sierra, Navarro, Panadero, Visiedo, Rivera, Arque, Paquiti, Hamu, Niebla, Castro, Pedrito, Chichino por Paquiti y López por Pedrito.

Ubeda: Sola, Rivas, Esteban, Fernando, Alex, Latorre, Pariente, (Marcial) Bolívar, Avi (Gómez), Sosa, Edu.

Arbitró bien González Fuentes. Tarjeta amarilla a Hamu, Rivas, Alex y López.

A los 27 minutos penalty de un defensa a Niebla. Lo tira el mismo jugador (1-0). Minuto 26, Niebla de buen remate marca (2-0). Acortó distancias el Ubeda en el minuto 41 al rematar Edu una bonita jugada de Avi. En el segundo tiempo en el minuto 23, una falta cerca del área contra el Ubeda la lanza Niebla directamente a las mallas. — Mencheta.

MINIMO TRIUNFO LOCAL

SAN PEDRO. — San Pedro, 1; Llerenense, 0.

San Pedro: Julián, Valdés, Moya, Vallecillo, Manolo Miguel, Chupete Pe món (Mojinilla) Caracuel, Morales, Juan Fernando, Iriarte.

Llerenense: Alcón, Antonio, Angelín, Contador, Nono, Rivas, Isidro, Bermejo, Nani, Maceda, Sánchez (Manolo).

Arbitró el jerezano Reynado, bien. Tarjeta amarilla a Manolo Miguel e Isidro.

1-0. Minuto 65. Chupete saca un córner e Iriarte marca de cabeza. — Mencheta.

DERROTA «IN EXTREMIS» DEL PUERTO REAL

PUERTO REAL. (Por teléfono,

corresponsal ANGULO). — Puerto Real, 0; Linense, 1.

Puerto Real: Antón, Pato, Albiach, Caro I, Caro II; Pedro, Abelenda, Lebrón (Pomares); Cubiles Joaquín, Arias (Carlos).

Linense: Julián, García I, Lorenzo, Aparicio, Inaki, No y, García II (Quirós), Carrasco, Pedro, Germán, Bancalero.

Arbitró el señor García Gil, de Jaén, muy mal, anticasero. Perjudicó al Puerto Real al no señalar un claro penalty de Aparicio a Caro II a los 56 minutos. Y expulsó a Caro I cuando acudió a atender a su hermano caído en el suelo, interpretando el colegiado que iría a agradir a un contrario. Tarjeta amarilla a Pedro y Lebrón por protestar del Puerto Real y a No y de la Balona por juego violento.

El único gol llegó a tres minutos del final cuando Bancalero se adelantó por la banda derecha y ante la duda de Albiach centró rasó desviando Pomares con tan mala fortuna que introdujo la pelota en su propio marco, lejos del alcance de Antón.

COMENTARIO

Mal partido han brindado linenses y portorrealesños a cuantos acudieron a Sancho Dávila, notándose la presencia de varios centenares de fanáticos que pasearon una pancarta felicitando por estas fiestas a la ciudad local.

El encuentro tuvo de todo cuanto en lo negativo puede acontecer en un partido de fútbol.

Los dos equipos se preocuparon más de que no le marcaran goles que de mantener el cero a cero y así —salvo los primeros veinte minutos en que la Balona intentó sorprender— el juego se desarrolló principalmente en el centro del campo. El Puerto Real ponía ansia, deseos, pero le faltó cohesión, entendimiento y picardía ante un equipo con gente veterana que sabe recurrir a cuantos subterfugios tiene es e deporte y reparten a diestro y siniestro y que no se olvidan de aprovechar al máximo cualquier mínima ocasión.

Si a ello añadimos que el señor García Gil «amarró» al Puerto Real ante el marco linense, cortando siempre los intentos de penetración de Joaquín, al que señaló innumerables faltas, la mayoría de ellas inexistentes, tendremos la nuda del ataque local, porque tanto Cubiles como Arias fueron contenidos, mantenidos a raya a toda costa por García I e Inaki, éste último con su habitual juego violento.

En la colada de Caro II, a los 56 minutos, estuvo el momento crucial del partido. El derribo fue claro y el penalty indiscutible; pero el señor García Gil una vez

más se inclinó por el bando forastero y ordenó seguir el juego hasta que se produjo córner. Caro I acudió a auxiliar a su hermano que se encontraba en el suelo. El colegiado interpreta lo que iba a agredir a algún contrario... ¿a quién, si a dónde él corrió no había ningún jugador linense? Le sacó tarjeta roja y Caro I volvió a atrás. Todo muy lamentable.

También falló el banquillo local. Arias debió ser reemplazado por Guillermo y no por Carlos porque hacía falta un hombre que rompiera y que tirara a gol con potencia y Guillermo hubiese podido imponer más respeto que Carlos que pasó desapercibido. Además Pedro, agotado, debió ser reemplazado antes que Arias.

En resumen, que la Balona vino a buscar el cero a cero y se encontró con el regalo de Navidad de dos puntos muy valiosos. Entre el árbitro y Pomares, al cincuenta por ciento, brindaron el triunfo a la Balona.

Destacados. Por los locales, la cobertura que se dio del naufragio. Por la Balona, también los hombres de la zaga y el ariete Germán.

Y para que más. Que el nuevo año sea más feliz para todos.

TRIUNFO DEL AT. MALAGUENO

MALAGA. — At. Malagueño, 2; Motril, 1.

At. Malagueño: Fernando, Quintana, Benito, Hierro, Rodríguez, Mata, Miguel (Loren), Reico, Canillas, Vargas y Campaña.

Motril: Andrés, Esparrell, Mané, Agulle, Mira, Núñez, Rofuentes, Godoy, Cruz, Navarro (Fede), Roldán.

Arbitró Torres Rue, norteafricano, mal. Tarjeta amarilla a Vargas, Rodríguez, Matas, Núñez, Mané, Navarro y Benito y la roja a Vargas.

1-0. Minuto 57. Esparrell en propia meta.

2-0. Minuto 71. Matas bota un córner y Hierro marca de cabeza.

2-1. Minuto 89. Agulle acorta dis-

tancias de un potente chut. — Mencheta.

GANÓ EL ESTEPONA

ESTEPONA. — Estepona, 1; Industrial de Melilla, 0.

Estepona: Helenio, Morales, Carvajal, Ledesma, Torres, Yiyi (López), Vargas, José Mari, Reyes, Medina, Amores (Novo).

1. Melilla: Botello, Al-Lal, Ceada, Algarte, Porras, Ojeda, (Cortés), Curri (Pepito) Pulica, Lanza, Ruiz y Juan Carlos.

Arbitró bien el almeriense Hernández. Tarjeta amarilla a López y Lanza.

1-0. Minuto 87. Centro de Morales que empalma a la red Reyes. — Mencheta.

POSITIVO PARA EL ROTA

MELILLA. — G. Melilla, 1; Rota, 1.

Rota: Mateo, Gómez II, Lobero, Gómez I, Gasca, Tejero (Andrades), Lobatón, Martín (Manolo), Rincón.

G. Melilla: Aguilar, Andújar, Quique, Ufarte, Paquiti, Atilano, Cruza, Josele, Mohamed (Emiliano), Ventaja, Alba, Barreiros.

Arbitró el malagueño Belrán Galindo muy mal. Tarjeta a Ufarte y Lobatón.

A los 26 minutos colada de Barreiros por la izquierda y dentro del área dispara fuerte, el balón da en el pie de Mateo y entra en la red.

A los 43 minutos, córner que bota Rincón, da el balón en la mano de Ventaja, penalty que lanza Martín y marca. — Mencheta.



COMPRO
 Oro, Plata, Brillantes,
 Esmeraldas
 Monedas
 Relojes antiguos
 Pagamos todo su valor
 joyería
AGARRADO
 Honda, 19-Telf. 342668

CURSO DE CONTABILIDAD con

- ◆ PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD Y
 - ◆ PLAN DE CONTABILIDAD PARA LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS.
- Continúa abierta la matrícula para estas enseñanzas, por correspondencia, autorizadas por el Ministerio de Educación y Ciencia, y de rigurosa actualidad.
- Envíe su nombre y dirección a
ESCO. — Apartado 10.129. — MADRID.
 o llame al teléfono 2414891 de Madrid y le remitiremos
 — información completa sobre Planes de Estudio.
 — El primer cuaderno de Lecciones como obsequio.

Anis Castellana

EL ANIS DE ESPAÑA

ANIS CASTELLANA REGALA VIAJES! Atención a Carrusel Deportivo (domingos tarde), en la Cadena SER. Envíe sus etiquetas SERIES AQ en adelante a RADIO MADRID, apartado 222, MADRID, con su nombre, dirección y teléfono, indicando en el sobre «Para el Concurso de Anis Castellana».

EL AT. SANLUQUEÑO, LIDER DE LA PREFERENTE

Ayer goleó, (5-1) al At. Marbella

SANLUCAR. — (Por teléfono, corresponsal BARELLO).

En encuentro correspondiente a la Regional Preferente jugado en el Campo del Palmar, el Atlético Sanluqueño ha goleado al Atlético Marbella al por cinco goles a uno.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió el encuentro el colegiado Vargas Martínez, de Sevilla. Aceptable. Se le protestaron algunas decisiones y algunos errores, pero en general, el hombre tuvo voluntad y deseo de ser imparcial. Tarjeta amarilla a Lima del Marbella y Lorenzo del Sanluqueño.

Al Sanluqueño: Recio; Flor, Lorenzo, Silva; Enrique, Joaquín; Manolo Del Ojo, Bernardi, Moscoso, Guzmán y Godino.

Marbella: Perea; Vega, Marín, Guti; Lima, Andrés, Rafa (Romero), Barrios, Pau, Luque (Gallego) y Paquito.

INCIDENCIAS

Tarde espléndida aunque algo fría. Campo en buenas condiciones y una gran entrada en El Palmar. No cabe duda que había gran expectación por ver a este Sanluqueño renovado que nos

brindara el domingo anterior la proeza de Cirmona.

GOLES

1-0, minuto 39. Moscoso remata un pase de Manolo Del Ojo que culminaba una jugada de toda la delantera.

2-0, minuto 53. Moscoso se hace con un balón antes que lo recoja el meta visitante, Perea, a quien se lo había cedido un zaguero propio. Chuta y consigue el segundo tanto.

3-0, minuto 59. El mismo Moscoso, goleador hoy, hace una genial jugada personal driblando a tres rivales y chutando raso y cruzado fuera del alcance del meta visitante.

3-1, minuto 70. Pau remata formidablemente un pase recibido de Paquito.

4-1, minuto 81. Bernardo en una maravillosa jugada, quizá la mejor de la tarde, coge el balón en el centro del campo y en un ziz-zag espectacular driblando a cuatro jugadores se coloca en el punto de penalty y lanza un gran tiro que llega al fondo de la red. La ovación fue enorme.

5-1, minuto 89. Cuando faltaba tan solo un minuto y ya todo parecía que iba a terminar igual, Moscoso hace otra gran jugada y en la línea media visitante pone el balón en los pies de Guzmán que lanzó un tiro colocado por la escuadra que cerró la cuenta de esta goleada y de una gran tarde del Sanluqueño.

COMENTARIO

Después del encuentro de hoy en que todos los aficionados han salido satisfechísimos hemos de reconocer que la inclusión de Bernardi ha hecho que el equipo funcione de una manera maravillosa y sus estupefactos peones hayan tomado cuerpo en esta máquina de hacer goles que hoy se nos presenta el Atlético Sanluqueño. Ha sido el partido de hoy de esos que no se olvidan fácilmente para los que lo presenciaron. En la primera parte comenzó el juego de tanteo. El Sanluqueño queriendo resolver pronto el partido y un Marbella con serenidad y aplomo, conteniendo de una forma eficientísima hasta el extremo de hacernos creer que aquello pudiese terminar incluso en una igualada a cero.

Más el Sanluqueño, laborando y laborando llegó a perforar la meta visitante con un solo gol antes de terminar la primera mitad. Luego en la segunda parte aquello fue completamente de dominio sanluqueño, ya que cuando consiguió el segundo gol los de Marbella amainaron y los muchachos que entrena Pepe Cantón fueron una auténtica máquina de jugar al fútbol y de demostrarnos a todos que pueden llegar al aldabonazo final del ascenso con todos los merecimientos y con un gran equipo como el que ahora sostiene.

Hemos de decir que en el minuto 84 el Sanluqueño fue castigado con penalty por manos de un defensor. Tirado el penalty por Paquito fue parado magníficamente por Recio.

En el capítulo de destacados hemos de consignar hoy a todos los muchachos del At. Sanluqueño, muy especialmente a su presidente señor Merino y a su entrenador Pepe Cantón con

mención especial, dentro de los jugadores, para Moscoso, Bernardo, Manolo del Ojo, Silva y

Godino. Y en el Marbella sus mejores hombres fueron Marín, Paquito, Guti, Andrés y Barrios.

SEGUNDA DIVISION "B"

(Viene de la página 11).

parte. Rápido contraataque de Rebollo que pasa a Pagés que marca de tiro bombeado.

3-0, minuto 44. Rebollo «roba» un balón a la defensa jerdense, centro sobre Vila quien retrasa sobre Pagés que marca de un gran chut.

La victoria del Gerona ha sido justa, aunque quizás un poco abultada. Lo que queda claro es que la superioridad de los locales ha sido evidente ante un equipo que no ha decepcionado a pesar de esta derrota y que se mostró muy combativo.

Los gerundenses jugaron su mejor encuentro de la temporada

EL ONTENIENTE SE HUNDE

ONTENIENTE (Valencia), 30.— (Efe). — Onteniente, 1; Barcelona Atlético, 1.

Arbitró el señor Yuste González, extremeño, que tuvo una mala actuación.

GOLES

1-0, minuto 60. Roberto, al recoger un rechace de la defensa, empalma fuerte con la derecha llevando la pelota al fondo de la red.

1-1, Minuto 87. Manolo, aprovechando un fallo de la defensa local, marca el tanto del empate.

Los fallos propios del Onteniente hicieron que no pudiera alzarse con la victoria, ya que cuando ésta parecía que le iba a sonreír al equipo de casa, el Barcelona Atlético, a tan solo tres minutos del final conseguía el gol del empate.

El Onteniente jugó un partido práctico en la primera parte, pero los nervios que afloraron en sus jugadores en la segunda hicieron que todos los méritos acumulados en la primera mitad se vinieran abajo, alcanzando un negativo más que lo hunde en el fondo de la tabla del Grupo II de la Segunda División «B».

VICTORIA FACIL DEL JAEN

JAEN, 30. — (Efe). — Jaén, 3; Eldense, 1.

Arbitró el colegiado catalán, señor Sus Barluenga, regular.

Superioridad del equipo local sobre un Eldense que no estuvo a la altura de lo que de él se esperaba, teniendo en cuenta su clasificación.

Los goles del Jaén achicaron aún más al equipo de Elda, que solo en la segunda parte en los primeros veinte minutos se mostró algo más ambicioso tras el gol que en un penalty muy riguroso se contabilizó a su favor.

El Real Jaén puso más entrego, más confianza y mejor fútbol y de ahí el resultado final favorable al conjunto blanco.

GOLES

1-0, minuto 28. Del Moral tira desde lejos muy ajustado al poste y marca.

2-0, minuto 35. Centro de Torres y González de rodillas impulsa con la cabeza el balón.

2-1, minuto 53. Falta de Pedraza a Alba que se «ayuda» en la caída y castigo máximo que Sánchez transformara.

3-1, minuto 70. Magnífica jugada de Prados que pasa en profundidad a González y centra para que Torres, de cabeza, marque.

EL RIVER PLATE JUGARA EN BARCELONA

BUENOS AIRES, 30. (Efe). — El Club Atlético River Plate ha recibido una invitación para participar en el torneo internacional por la Copa Juan Gamper.

El torneo lo organiza cada año el Fútbol Club Barcelona y se disputa en su estadio durante el mes de agosto.

Según ha informado hoy un directivo riverplatense, es posible que se acepte la oferta.

Regatas internacionales en la Costa Azul

NIZA (Francia), 30. (Efe). — Los españoles Antonio y Victorio Gorostegui terminaron hoy en tercer lugar las regatas internacionales de la Costa Azul, ganadas por los suizos Peter Wyss y Urs Joss.

Debido al fuerte viento que soplaban los veleros no pudieron disputar esta tarde la última manga.

La clasificación de los cinco primeros puestos fue:

1.—Peter Wyss - Urs Joss (Suiza) 3 puntos.

2.—Boudevin Binkhorst-Kobus Van Den Berghe (Holanda), 13 puntos.

3.—Antonio y Victorio Gorostegui (España), 15,7 puntos.

4.—David Howlett - R. Bridge (Gran Bretaña), 24,4 puntos.

5.—Grese - Momeyer (RFA), 27,7 puntos.

GRAN CENA FLAMENCA

EN LA

Venta Los Alamos

(Ctra. vieja del Puerto)

10 noche FIN DE AÑO 31-12-79

MENU:

- ◆ CONSOME AL JEREZ.
- ◆ PEZ ESPADA AL CHAMPAGNE
- ◆ TERNERA EN SU JUGO.
- ◆ TOCINO DE CIELO.
- ◆ RIOJA.
- ◆ CHAMPAGNE.
- ◆ LAS UVAS DE LA SUERTE.

Precio del menú 1.900 Ptas.

APARTADO DE MESAS: BAR PARRILLA HASTA EL MEDIODIA DE MAÑANA LUNES.

DIRECCION: PATULI, NENE Y LUIS.

CANTAN:

MANUEL MONEO, JUAN MONEO, FERNANDO LA MORENA Y JUANA LA DEL PIPA.

BAILAN:

TIA JAUNA LA DEL PIPA, PEPITO JOAQUINA Y CHICHARITO.

TOCAN:

MANOLO PARRILLA Y MORAITO CHICO. LA COLABORACION ESPECIAL PARRILLA CHICO.

NO CONSIENTAS QUE el mal reglaje de tu motor de gas-oil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás. En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad porque ataca la salud.



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

DOÑA CARMEN AGUILAR DIAZ

Viuda que fue del señor

DON MANUEL CABRAL BEATO

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P

Su hijo, Eduardo; hija política, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Juan de Avila (Las Oblatas) a las DIEZ de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Bda. San Ginés, bloque 16.

Jerez de la Frontera, 31 de diciembre de 1979.

Nuestra Señora del Pilar, Corredera, 44.

(Modelo 2.)

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

EL PORTAL DESTRONO AL "LIDER"

Triunfo del Don Zoilo y descalabro del Guadalcaçin

La noticia de la jornada en el grupo II de la Segunda Categoría Regional, en el grupo «jerezano», se produjo precisamente en una barriada jerezana. En la popular y populosa barriada de El Portal, donde el titular despertó y logró vencer a una Unión Deportiva Villamartín, que venía como líder y que quedó destronada con su visita a este terreno jerezano que, a simple vista, parecía bien propicio para las aspiraciones visitantes, ya que hasta el instante presente poco o nada habían hecho los portalistas.

No obstante, ya se sabe el adagio de «cuando menos se espera salta la liebre». Y ayer, en El Portal se destaparon los de la barriada y haciendo malo el pronóstico que, a priori, se daba al encuentro, lograron un sonado triunfo que, de alguna manera, ha servido para poner aún más al rojo vivo la cabecera de la tabla clasificatoria, aunque el más favorecido ha sido el club Victoria de Medina Sidonia que al vencer en su feudo de la bonita población al jerezano conjunto del Torrecera, se encarama en solitario al primer lugar de la tabla clasificatoria.

Esa ha sido sin duda la nota destacada de la jornada. Y de

ahí que las primeras líneas de este comentario hayan ido dirigidas a ella.

DESCALABRO DEL GUADALCACIN

Otra nota igualmente destacada, aunque esta por el sentido negativo del resultado, se produjo en Rota, donde el Guadalcaçin, que marchaba a todo tren en busca del primer puesto, fue desarbolado totalmente por el Rota «B», que se encontraba en penúltima posición de la tabla clasificatoria. Cinco a cero fue el resultado.

¿Qué pudo pasar?... Exceso de confianza, tal vez. Pero también que a los locales les saliese ese partido con el que siempre se sueña y lograron esa meritisima victoria frente a un Guadalcaçin que ha perdido sin duda una gran oportunidad de estar arriba del todo.

Tendrán que rectificar pronto los de Dominguito si quieren seguir albergando esas esperanzas que dicen tienen puestas en el ascenso de categoría al final de la temporada.

EL DON ZOILO EN BUENA LINEA

Buena nota a partir de ahora deben tomar los de Guadalcaçin del Don Zoilo, que ahí está,

sin grandes alardes, encaramado en la cabeza. Ayer sumó un nuevo triunfo. Esta vez ante un rival jerezano, en «derby» local.

Fue un Pilar que no logra dar ningún aldabonazo importante el que rindió visita al campo de Dom Bosco. El resultado fue de tres goles a uno a favor de los «zoilistas».

Los dos Antonio Martínez Beas aún pueden decir mucho en esta Liga, tal y como hemos venido comentando a lo largo de las semanas.

EL FLAMENCO Y SU LINEA

El que cada vez está más en alza es el Flamenco. Este Flamenco que comenzó decepcionado totalmente en sus comienzos no haciendo gala a la fama de que venía precedido tras una pretemporada pletórica. Un Flamenco que casi podría ir ya de líder, a no ser por esos dos puntos —al parecer injustos— que le restaron en sanción federativa. Recuperados los lesionados, el popular equipo que preside Pepe Bustos está dispuesto a todo y ahí está ese nuevo triunfo que consiguió el sábado en la tarde, frente al Xere C. D. y en el campo de Dom Bosco.

Muy bien por los del Flamenco, que están en la línea del triunfo.

TABLAS SIN GOLES

En Hijuela del Polo, otro partido de rivalidad local, Xerez Club Balompié y Mundo Nuevo, fueron los contrarios que esta vez superaron sus fuerzas.

Un sopesamiento de fuerzas que fue muy equilibrado y ahí está si no el empate a cero con que finalizó el encuentro. No se movió el marcador. Ambos equipos se contuvieron bien y se repartieron, como buenos vecinos, los puntos.

OTRO EMPATE

Y otro empate. Esta vez a un gol. Se produjo en Dom Bosco, igualmente. Se repartieron los puntos el Atl. de Los Naranjos —el equipo de las sorpresas— y un Roteña que está fuerte.

Fue un resultado, vistas las características de uno y otro conjunto, muy normal.

BUEN TRIUNFO DE EL TORNO

En el campo de El Torno se celebró el encuentro correspondiente al grupo I de la Segunda Categoría Regional, entre el C. D. Torno y el C. D. San Pedro, de Arcos de la Frontera. El encuentro finalizó con el resultado de tres tantos a cero a favor de los locales.

Dirigió la contienda el señor Benítez Lobato, que realizó una buena labor.

Torno: Camarona, Aguilar, Pedrito, Miguel, Joselito, Agustín Ochoa, Del Valle, Chicho, Almendro, Becerra.

San Pedro: Jaén, Racero, Ruiz, Jiménez, Roldán, Mancera, Asencio, Gamaza, Lozano, Garrido, Durán.

Sustituciones: En el minuto 15 Barea entró por Ochoa y en el 55 Fuentes por Almendro, ambos en el Torno. En los visitantes, Cañal entró por Lozano.

El primer gol fue logrado por Becerra en el minuto 40. En el 50 lograría Agustín el 2 a 0, y el mismo Becerra marcaría el último tanto del encuentro.

Los juveniles se trasladaron a Paterna de la Rivera, venciendo al C. D. Rivera por tres goles a dos.

Resultados y clasificaciones

GRUPO I

Bornense 2; C. D. Florida, 3. Villamartín, 2; Jédula, 2. Espera, 1; Ubrique, 0. José Antonio, 0; Patenera, 4. Rivera, 3; Alcalá, 2.

Pradense, 0; Juventud Prado del Rey, 2. El Torno, 3; San Pedro, 0. Vallense, 1; Asidonense, 1. J. Florida, 3; Benalup, 2.

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 18 rows and 7 columns showing team rankings for Group I. Teams include Espera, Rivera, Florida, El Torno, Patenera, J. Prado del Rey, Asidonense, Ubrique, Benalup, San Pedro, J. Florida, Jédula, Bornense, Vallense, Alcala, At. Villamartin, Pradense, and Jose Antonio.

GRUPO II

Estella, 2; El Punto, 1. Victoria, 2; Torrecera, 0. Flamenco, 2; Xerez C. D., 0. Xerez C. B., 0; Mundo Nuevo, 0.

Rota, 5; Guadalcaçin, 0. Don Zoilo, 3; El Pilar, 1. Los Naranjos, 1; Roteña, 1. El Portal, 2; Villamartin, 1.

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 17 rows and 7 columns showing team rankings for Group II. Teams include Victoria, Villamartin, Don Zoilo, Guadalcaçin, Roteña, Los Naranjos, Flamenco, Xerez C. B., Mundo Nuevo, Xerez C. D., El Portal, Estella, Rota, Torrecera, Nueva Jarilla, El Pilar, and El Punto.

NOTA.—El Flamenco figura con dos puntos menos, por sanción federativa.

GRUPO III

Portuense, 2; La Paz, 2. Puerto Real, 0; La Palma, 0. C Instrucción, 2; Gayro, 1. Santa Ana, 0; San Eloy, 3.

Industrial P. R., 0; Conil, 1. Olímpico, 6; Marismas, 0. El Pilar, 4; La Rosa, 2.

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 14 rows and 7 columns showing team rankings for Group III. Teams include C. Instrucción, San Eloy, Ind. Puerto Real, El Pilar Cadiz, La Paz, Portuense, Gayro, Conil, La Palma, Marismas, Puerto Real, Santa Ana, La Rosa, and Olímpico.

GRUPO IV

Museo, 2; Algeciras, 1. At. Los Barrios, 5; Calpe, 1. Barbate, 4; Marinos, 1. Tesorillo, 0; J. Los Barrios, 1.

Guadiaro, 1; Vejer, 0. Sabinilla, 0; Tarifa, 1. Jimena, 1; San Bernardo, 1.

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 14 rows and 7 columns showing team rankings for Group IV. Teams include Barbate, Guadiaro, Museo, J. Los Barrios, At. Los Barrios, Tarifa, San Bernardo, Algeciras, Vejer, Jimena, Sabinilla, Tesorillo, Calpe, and Marinos.

El día de Nochevieja procure llamar antes de las nueve de la noche



Con ello conseguirá una mayor fluidez en sus comunicaciones telefónicas al evitar la saturación de las líneas

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

A toda música

LA PROMOCION MAS SONORA, DE NUESTRO TIEMPO.



Discos de música clásica y moderna, música española de hoy, éxitos internacionales de hoy y de siempre, música infantil, rock...

Todas las músicas: la música. Afine el oído, pues, y gane los discos: por 7 tapones, un long play o una cassette. Por 3, un single. Y a escoger. El disco que usted quiera. El que más le guste. El que te mole más... ¡y todos en versión original! Y miles de premios de los que dan gusto: desde un televisor a color, hasta un coche, desde la más moderna batidora, hasta un equipo estereofónico completo.

Siga el compás, que el concierto empieza.

Del 10 de Enero al 10 de Junio. Durante cinco meses, con Fundador, "A toda música". ¡Música, maestro!

Ud. puede elegir su música favorita.

LPS y Cassettes: El concierto de Aranjuez. Joaquín Rodrigo - Noche en los Jardines de España. Manuel de Falla - El sombrero de tres picos. Manuel de Falla - Sinfonía Sevillana. Joaquín Turina - Las cuatro estaciones. Vivaldi - V Sinfonía. Beethoven - El amor brujo - El retablo de Maese Pedro. Manuel de Falla - Zarzuelas - Preludios e intermedios - Obertura 1812 - Capriccio italiano - Marcha eslava. Tchaikowsky - Ramalama. Rocky Sharpe & The Replays - Rock'n'Rolling Stones. Rollings Stones - La época del rock 1. Little Richard - Rock and Roll. Elvis Presley - Boleros. Pequeña Compañía - De Luxe. Raymond Lefèvre - Greatest Hits. John Denver - The Platters Reborn. The Platters - México sus voces. Tres Reyes, Chavela Vargas, Jorge Negrete. Trio Calaveras, Pedro Infante, Caballeros - Lo mejor de Peret. Peret - Las canciones millonarias. Manolo Escobar. Sevilla. Felipe Campuzano - Sombra y luz. Triana - Resurrección de la alegría. María Jiménez - De ahora en adelante. Rocio Jurado - Visiones. Pablo Abraira - El amor. Julio Iglesias - Voulez vous. Abba - Piel de manzana. J. M. Serrat - Sentimientos. Camilo Sesto - Canta a Juan Gabriel Vol. III. Rocio Dúrcal - Oceans of Fantasy. Bonnie M. - Tubular Bells. Mike Oldfield - Lo mejor de Bonnie Tyler. Bonnie Tyler - Hair. Versión original de la comedia musical de Broadway - Roberto Carlos canta en español. Roberto Carlos - Soy un corazón tendido al sol. Víctor Manuel - Chicas. Miguel Bosé - Concierto para adolescentes. Pecos - Don Quijote de la Mancha. Botones.

Singles: Ramalama Ding Dong. Rocky Sharpe & The Replays - Borrquito. Peret - Un beso en el puerto. Manolo Escobar - Inquietudes. Felipe Campuzano - Quiero contarte. Triana - Lo siento mi amor. Rocio Jurado - Si te vas. María Jiménez - Abrazame. Julio Iglesias - Chiquitita. Abba - Piel de manzana. J. M. Serrat - Quién será. Camilo Sesto - Me gustas mucho. Rocio Dúrcal - Hooray Hooray it's a Holi-Holiday. Bonnie M. - Acordes. Pecos - Creo en ti. Miguel Bosé - Sólo pienso en ti. Víctor Manuel - Lady Laura. Roberto Carlos - Don Quijote y Sancho. Botones - La muñeca. Chantal Goya - Vivan los Reyes Magos. Los Reyes Magos - Barba-papá rock. Parchis.

Esta lista podrá ser modificada en cualquier momento, atendiendo a la actualidad del mercado discográfico.



¡TODAS LAS MUSICAS Y MILES DE PREMIOS COMO ESTOS!

Al canjear sus tapones de Fundador por discos o cassettes, exija que se los entreguen perfectamente precintados, porque pueden contener uno de los miles de premios de esta promoción.

POR 3 TAPONES DE FUNDADOR, UN SINGLE.



POR 7 TAPONES, UN LONG PLAY O UNA CASSETTE.



FUNDADOR
el brandy, brandy



GUARDE LOS TAPONES DE FUNDADOR, Y CANJEELOS DESDE EL 10 DE ENERO HASTA EL 10 DE JUNIO. NO LOS ENVIE POR CORREO. HAY CENTROS DE CANJE EN TODA ESPAÑA.

Las bases de esta promoción están depositadas ante el notario D. Antonio Uribe Sorribes, del Ilustre Colegio de Madrid.